




Questo catalogo vuole essere un 
riassunto della produzione generale. 
Per questo, pur nella difficoltà di far 
coesistere prodotti stilisticamente 
compiuti a elementi strettamente 
tecnici, si è cercato di far cogliere 
quanto ampia, articolata e trasversale 
sia la proposta che MAKRO offre ai 
suoi interlocutori, sempre fedele al 
proprio credo di rigorosa coerenza 
e visione unitaria. Uno strumento di 
lavoro indispensabile per capire e 
interpretare con la massima libertà le 
molteplici possibilità d’uso dei prodotti 
in collezione e con soluzioni progettuali 
inedite capaci di raccontare la stanza da 
bagno dell’abitare contemporaneo.
---
This catalogue summarises our general 
production. For this reason, although 
it is difficult for stylistically complete 
products to coexist with strictly technical 
elements, we have tried to make the 
wide, well-organised and transversal 
range offered by MAKRO easy to 
understand for its customers, in line 
with the company’s philosophy of strict 
coherence and harmonious vision. 
This catalogue is an indispensable 
work tool to comprehend and freely 
interpret the many ways in which the 
products of the collection can be used; 
it also includes original planning ideas 
capable of composing bathrooms to suit 
contemporary lifestyles.
---
Este catálogo desea ser un resumen 
de la producción general. Por este 
motivo, a pesar de la dificultad de 
hacer coexistir productos que resaltan 
el estilo de la marca con elementos 
estrictamente técnicos, hemos intentado 
reflejar la amplitud, la modularidad 
y la transversalidad de la gama que 
MAKRO ofrece a sus interlocutores, 
siempre fiel a su propia ideología de 
rigurosa coherencia y visión unitaria. 
Un instrumento de trabajo indispensable 
para comprender e interpretar con 
la máxima libertad las múltiples 
posibilidades de uso de los productos 
de la colección y con soluciones de 
proyecto inéditas capaces de reflejar el 
ambiente del baño en el estilo de vida 
contemporáneo.
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L’IDEA
THE IDEA / LA IDEA

Una ricerca costante finalizzata al superamento di 
soluzioni e formalismi consolidati e rivolta a fornire 
nuovi e molteplici valori espressivi nella stanza 
da bagno è la filosofia di MAKRO. Innovazione, 
approfondimento tecnologico e creatività son la base 
di un incessante lavoro quotidiano di un affiatato team 
aziendale di designers, architetti e ingegneri in grado 
di condividere e supportare ogni fase di sviluppo 
del prodotto fino alla commessa piu’ complessa. In 
tempi recenti l’Azienda ha intrapreso un percorso che 
coinvolge designers e progettisti internazionali in un 
libero scambio di stimoli, informazioni e conoscenze, 
capaci di ampliare questo pensiero. 
---
MAKRO’S philosophy is based on constant research 
aimed at surpassing consolidated ideas and formalisms 
and directed to supplying new and multiple expressive 
values for the bathroom. Innovation, technological 
investigation and creativity are the corner stones of 
the unremitting daily work of a unified company team 
of designers, architects and engineers capable of 
sharing and backing up each product development 
phase, even when a request is really complicated.  In 
recent times the Company has set off on a path that 
involves international designers and planners in a free 
exchange of stimuli, information and knowledge able to 
deepen this concept.  
---
Una búsqueda constante finalizada a superar las 
soluciones y los formalismos consolidados, dirigida 
a ofrecer nuevos y múltiples valores expresivos en 
el cuarto de baño: esta es la filosofía de MAKRO. 
Innovación, profundo estudio tecnológico y creatividad 
constituyen la base del incesante trabajo cotidiano de 
un consolidado equipo empresarial de diseñadores, 
arquitectos e ingenieros capaz de compartir y 
apoyar cada fase de desarrollo del producto, hasta 
el más complejo de los pedidos. Recientemente 
la empresa ha emprendido un camino en el que 
participan diseñadores y proyectistas internacionales 
en un libre intercambio de estímulos, información y 
conocimientos capaces de ampliar este concepto.
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L’AZIENDA
THE COMPANY / LA EMPRESA

MAKRO nasce a metà degli anni novanta con il preciso obiettivo di sviluppare concepts e prodotti innovativi per l’ambiente bagno, forte di una solida base 
formativa legata alla cultura del progetto e di esperienze imprenditoriali da parte dei soci fondatori. Sin dall’origine l’idea è sempre stata quella di realizzare 
prodotti con caratteristiche tecniche e costruttive di nuova concezione in grado di soddisfare sia l’atto progettuale sia le diverse problematiche di cantiere. E’ 
con questi presupposti, oltre ad una approfondita e costante ricerca, che sono stati concepiti, realizzati e industrializzati una serie di prodotti, inizialmente vasche 
e docce sottopiano, che hanno segnato in maniera radicale un nuovo modo di pensare, progettare ed arredare lo spazio del bagno. Con una precisa e decisa 
connotazione estetica, un design rigoroso per un pubblico raffinato ed esigente i prodotti  sono stati apprezzati dai migliori dailers e dai più importanti studi di 
progettazione per la loro unicità e contemporaneità. In anni recenti il consolidamento del brand e il posizionamento su un mercato maturo e di alto profilo in 
continua ascesa ha trovato conferma nella realizzazione di un considerevole numero di progetti in ambito alberghiero, navale e dell’ospitalità in generale, in Italia 
e in diversi Paesi nel resto del Mondo.
---
The MAKRO company was founded halfway through the 1990s with the precise aim of developing innovative concepts and products for the bathroom, on the 
strength of solid knowledge linked to the culture of the project and of the business experience of the founding partners. From the very beginning, the idea has 
always been to manufacture products with new technical and construction features capable of satisfying planning requirements and solving building yard problems. 
A set of products has been conceived, made and industrialised on these assumptions, as well as on in-depth and constant research; such products were initially 
under-mount bathtubs and showers that have radically built a new way of thinking, planning and furnishing the bathroom. With precise and bold aesthetics and a 
rigorous design for a refined and demanding public, the products have been appreciated by the best retailers and by the most important design studios for their 
uniqueness and their contemporary appeal.  In recent years, the strengthening of the brand and its positioning in a mature, high profile and continuously growing 
market have been confirmed by the fulfilment of a considerable number of projects in the hotel, naval and accommodation sectors in general, in Italy and in various 
Countries throughout the World. 
---
MAKRO nace a mediados de los años noventa con el preciso objetivo de desarrollar conceptos y productos innovadores para el ambiente del baño basándose en 
su sólida formación, vinculada a la cultura del proyecto, y en las experiencias empresariales de sus socios fundadores. Desde el origen, su idea ha sido realizar 
productos con características técnicas y constructivas de nueva concepción capaces de satisfacer tanto los aspectos relacionados con el proyecto como las 
distintas problemáticas de la obra. Con estos presupuestos, junto a una profunda y constante investigación, se ha concebido, realizado e industrializado una serie 
de productos, inicialmente bañeras y duchas bajo encimera, que han marcado de manera radical un nuevo modo de pensar, proyectar y amueblar el espacio del 
baño.  Dotados de una precisa y marcada connotación estética y de un diseño riguroso dirigido a un público refinado y exigente, sus productos han sido apreciados 
por los mejores distribuidores y por los estudios de diseño más importantes gracias a su unicidad y actualidad. En años recientes la consolidación de la marca y 
su posicionamiento en continuo ascenso dentro de un mercado maduro y de alto perfil han quedado confirmados con realización de un considerable número de 
proyectos en ámbito hotelero, naval y hostelero en general, en Italia y en distintos países del resto del mundo.
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LA PRODUZIONE
THE PRODUCTION / LA PRODUCCIÓN

Le fasi di produzione dell’intera gamma in collezione  avvengono in gran parte all’interno dell’Azienda. Per questo gli spazi sono 
stati progettati ed organizzati secondo un rigoroso layout che permette un’elevata rotazione dei cicli produttivi e ne garantisce 
la massima efficienza. È soprattutto per questo tipo di organizzazione che MAKRO è in grado di operare e di gestire con la 
massima flessibilità il “su misura” e la personalizzazione dei prodotti dell’’intera collezione. L’esperienza e la professionalità 
del personale altamente qualificato, in costante aggiornamento formativo, e un parco macchine a controllo numerico di ultima 
generazione assicurano i piu’ elevati standard qualitativi ed una capacità produttiva in grado di consentire una rapida evasione 
degli ordini. Centri di lavoro e di termoformatura dedicati al polistirene espanso ed estruso, macchine a CNC per la lavorazione 
dei diversi materiali di finitura quali vetro, solid surfaces Corian® / Makril, legno e alluminio, hpl ed altri materiali compositi, 
sono gli strumenti di un lavoro e di una ricerca a 360° condivisa con il dipartimento di R&S, vero fulcro di innovazione 
aziendale.
---
The production phases of the entire range of the collection are mostly carried out within the Company. This is why the spaces 
have been planned and organised following a rigorous layout to allow for a very high rotation of the production cycles while 
ensuring utmost efficiency. It is mainly thanks to this type of organisation that MAKRO is capable of operating and managing its 
“made-to-measure” service and of customising the products of its entire collection in a very flexible way. The experience and 
professionalism of very skilled personnel whose training is constantly updated and the latest generation of numerically-controlled 
equipment ensure the highest quality standards and a production capacity capable of allowing the quick execution of orders. 
Machining and thermoforming centres dedicated to expanded and extruded polystyrene, CNC equipment to machine the various 
finishing materials such as glass, Corian® / Makril solid surfaces, wood and aluminium, HPL and other composite materials; all 
these are thorough work and research tools that are shared with the R&S division, the real hub of company innovation.
---
En gran parte, las fases de producción de toda la gama de la colección se realizan en el interior de la Empresa. Por este motivo 
los espacios han sido proyectados y organizados siguiendo una rigurosa disposición que permite una elevada rotación de 
los ciclos productivos y garantiza su máxima eficiencia. Gracias a este tipo de organización sobre todo, MAKRO es capaz de 
llevar a cabo y gestionar con la máxima flexibilidad su producción «a medida» y la personalización de los productos de toda la 
colección. La experiencia y la profesionalidad de su personal, altamente cualificado y en constante actualización desde un punto 
de vista formativo, y un parque de máquinas de control numérico de última generación garantizan los más elevados estándares 
cualitativos y una productividad capaz de permitir el rápido despacho de los pedidos. Centros de trabajo y de termomoldeo 
específicos para el poliestireno expandido y extruido, máquinas CNC para trabajar los distintos materiales de acabado como 
el vidrio, solid surfaces Corian® / Makril, madera, aluminio, HPL y otros materiales compuestos: estos son los instrumentos 
de trabajo y de exhaustiva investigación compartidos con la sección de R&S, auténtico fulcro de la innovación empresarial.
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Sistema lineare Vasca-Lavabo cm 340 in finitura 
Corian®. Vasca Style integrata a doppio lavabo Log11 
e mobile Block con cassetti. Specchi in appoggio 
Double-face, accessori Type Collection.
---
Linear System Bathtub-Washbasin of Corian® 340cm, 
bathtub Style with Log 11 washbasins and Block cabinet 
with drawers. Double face mirror and accessories of the 
Type Collection.
---
Sistema lineal Bañera-Lavabo 340 cm en acabado 
Corian®. Bañera Style integrada con doble lavabo 
Log11 y mueble con cajones. Espejos superpuestos 
Double face, accesorios Type Collection.
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Vasca Street e piano lavabo Flat in vetro moka. Mobile 
da terra Block e pedana Deck in legno termotrattato 
Lati. Specchi Frame con cornice in alluminio lucido e 
accessorio Type bianco.
---
Street bathtub and unit Flat washbasin of moka glass. 
Block freestanding cabinet with drawers and deck 
footboard of thermotreated Lati wood. Frame mirror 
with frame of polished aluminium and Type accessories.
---
Bañera Street y encimera lavabo Flat de cristal marrón. 
Mueble de suelo Block y tarima Deck de madera 
termotratada Lati. Espejos Frame con marco de 
aluminio brillante y accesorio Type.
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Mobile cm 180 Modulo30, setto tecnico Screen cm 
105 con anta a specchio e vasca sottopiano Style cm 
180 in finitura Corian®. A parete Wall In-Out cm 160 
in vetro bianco.
---
Vanity Modulo 30 180 cm in Corian®, Screen technical 
wall 105cm with mirrored cabinet and Style Corian® 
bathtub 180 cm. On the wall, cabinet Wall In-Out, 160 
cm, white glass.  
---
Mueble 180 cm modulo30, tabique técnico Screen 105 
cm con puerta-espejo y bañera bajo encimera Style 
180 cm en acabado Corian®. En la pared Wall In-Out 
160 cm de cristal blanco.
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Play con base lavabo e pensili Replay in finitura Touch 
beige. Lavabi Cup 26 in Makril. Vasca My Style con top 
in Makril e finitura Touch beige. 
---
Play vanity and wall cabinet Replay in Touch beige. 
Makril washbasins Cup 26. Bathtub My Style with Makril 
top and side cladding Touch beige.
---
Play con mueble lavabo 200 cm y colgantes Replay 
en acabado Touch beige. Lavabos Cup 26 de Makril. 
Bañera My Style con encimera de Makril y acabado 
Touch beige.
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Sistema Vasca-Lavabo frontale in vetro vanadio. 
Piano Up55 in finitura Touch beige e lavabi Cup11  
in composizione con setto Screen e doccia Slim in 
Corian®.  Specchi a soffitto Air e accessori Type black 
and white.
---
Frontal Bathtub-Washbasin System of vanadio glass. 
Vanity Up55 surface Touch beige, Cup 11 washbasin 
with Screen technical wall and Slim Corian® shower 
tray. Air hanging mirrors with black and white Type 
accessories.
---
Sistema Bañera-Lavabo frontal de cristal vanadio. 
Encimera en acabado Touch beige y lavabos Cup11  
en composición con tabique Screen y ducha Slim 
Corian®.  Espejos de techo Air y accesorios Type black 
and white.
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Open space con vasca Style in Corian® e mobili da 
terra serie Block, parete attrezzata con pensili Replay, 
piano lavabo Flat Corian® e specchio Basic. Corpi 
luminosi, portasalviette, tavolino e vassoio serie Type 
Collection. 
---
Open space with Style bathtub Corian® finish and 
floorstanding cabinets series Block. On the wall, Replay 
wall cabinets in lacquered wood, vanity Flat Corian® 
and Basic mirror. Lamps, towel rail, table, and tablet of 
Type Collection.
---
Espacio abierto con bañera Style de Corian® y muebles 
de suelo serie Block, pared equipada con colgantes 
Replay, encimera lavabo Flat Corian® y espejo Basic. 
Cuerpos luminosos, toallero, mesa auxiliar y bandeja 
serie Type Collection.
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Sistema lineare con Vasca Wave e lavabo Kubik 
in Hemlock termotrattato. Piatto doccia integrato 
filopavimento Steel con pedana Deck. 
---
Linear System bathtub Wave with Kubik washbasin in 
thermotreated Hemlock wooden surface. Integrated 
floor-flush shower tray Steel with Deck footboard.
---
Sistema lineal con bañera Wave y lavabo Kubik de 
Hemlock termotratado. Plato de ducha integrado a ras 
del suelo Steel con tarima Deck.

GENERAL CATALOGUE / 027MAKRO BATHROOM CONCEPTS / 026



Vasca Look Corian® in composizione con mobile Play 
laccato bianco e top Makril integrato a lavabo Cup. Set  
accessori Type Collection.
---
Composition with bathtub Look in Corian® surface and 
Play cabinet of white lacquered wood with integrated 
Makril top and Cup washbasins. Accessories Type 
Collection.
---
Bañera look Corian® en composición con mueble Play 
lacado blanco y encimera Makril integrada con lavabo 
Cup. Set accesorios Type Collection.
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Sistema Vasca-Lavabo frontale in vetro tortora e piano 
lavabo Touch brown, lavabi Cup11. Screen con vani a 
giorno integrato a piatto doccia Steel con pedana Deck 
in Corian®. A parete pensili ad incasso Wall In-Out.
---
Frontal System Bathtub-Washbasin of tortora glass with 
top in Touch brown, Cup 11 washbasins. Screen with 
open shelf mounted with Steel shower tray and Ddeck 
footboard Corian®. Wall In-Out recessed wall cabinet.
---
Sistema Bañera-Lavabo frontal de cristal tortora y 
encimera lavabo Touch Brown, lavabos Cup11. Screen 
con compartimentos abiertos integrado en plato de 
ducha Steel con tarima Deck Corian®. En la pared 
colgantes de encastre Wall In-Out.
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Composizione Lab45 e vasca con airpool e 
cromoterapia Look in Corian®. Pensili a giorno e con 
ante specchiate Replay. Lampade, mensola, vasca, 
portasalviette e appendini Type Collection.
---
Lab45 vanity and Look bathtub Corian® surface with 
airpool jet-system and colour-therapy. Lamps, shelves, 
towel rail and hooks Type Collection.
---
Composición Lab45 y bañera con airpool y cromoterapia 
Look de Corian®. Colgantes abiertos y con puertas 
de espejo Replay. Lámparas, repisa bañera, toallero y 
colgadores  Type Collection.
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Vasca Style e pedane Deck in Hemlock termotrattato. 
Lavabo a isola Tower Cup in Corian®.
---
Style bathtub and Deck footboard of thermo-treated 
Hemlock wood. Freestanding Corian® washbasin 
Tower Cup.
---
Bañera Style y tarimas Deck de Hemlock termotratado. 
Lavabo de isla Tower Cup de Corian®.
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Mobile lavabo Light30 e vasca Style in finitura Touch 
brown, top vasca e lavabo in Makril. Doccia Space 
cm 120x80 con pedana personalizzata in pietra e box 
doccia Lama. Accessori Type Collection nero grafite.
---
Vanity Light30 and Style bathtub in Touch brown, 
bathtub and washbasin with integrated Makril top. 
Space shower 120x80 cm with customized stone 
footboard and Lama shower enclosure. Type Collection 
accessories in grafic black.
---
Mueble lavabo Light30 y bañera style en acabado 
Touch brown, encimera bañera y lavabo de Makril. 
Ducha Space 120x80 cm con tarima personalizada 
de piedra y cabina de ducha Lama. Accesorios Type 
Collection negro grafito.
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Piano lavabo Up48 in vetro nero con lavabi Cup11 in 
Corian®. Vasca a misura Wave con top in vetro corda 
e personalizzazione in resina. A parete contenitore a 
semincasso Wall In-Out anta specchiata. 
---
Vanity Up48 black glass with Cup11 Corian® 
washbasins. Bathtub Wave made to measure with corda 
glass top and customized resin surface on sides. On the 
wall Wall In-Out mirrored cabinet.
---
Encimera lavabo Up 48 de cristal negro con lavabos 
Cup11 de Corian®. Bañera a medida Wave con 
encimera bañera de cristal cuerda y personalización 
de resina. En la pared Wall In-Out de espejo con 
compartimentos.
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Composizione lavabo Light30 laccato tortora e 
piatto doccia Space personalizzato con rivestimento 
ceramico. Box in vetro extrachiaro con anta battente.  
---
Arrangement with Light30 vanity of lacquered wood 
colour tortora and Space shower tray customized 
with ceramic surface. Extrawhite swing door shower 
enclosure.
---
Composición lavabo Light30 lacado gris ceniciento y 
plato de ducha Space personalizado con revestimiento 
cerámico. Cabina de ducha de cristal extraclaro con 
puerta batiente.
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SISTEMA VASCA-DOCCIA / pag. 046
Bathtub-Shower Systems / Sistema Bañera-Ducha
---
SISTEMA VASCA-LAVABO / pag. 060
Bathtub-Washbasin Systems / Sistema Bañera-Lavabo
---
SISTEMA VASCA-LAVABO+DOCCIA / pag. 068
Bathtub-Washbasin+Shower Systems
Sistema Bañera-Lavabo+Ducha

SISTEMI PER LA 
STANZA DA BAGNO SYSTEMS FOR THE BATHROOM / SISTEMAS PARA EL BAÑO 
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SISTEMA VASCA-DOCCIA
BATHTUB-SHOWER SYSTEMS / SISTEMA BAÑERA-DUCHA

Elemento integrato, realizzabile in tre diverse configurazioni e personalizzabile, 
ottenuto dall’unione dei due prodotti tramite una lavorazione tecnica che 
garantisce la perfetta tenuta idraulica. 
---
An integrated element available in three different configurations and customisable, 
obtained by joining two products by means of technical workmanship that 
guarantees perfect water tightness.
---
Elemento integrado, realizable en tres configuraciones distintas y personalizable, 
obtenido mediante la unión de los dos productos con un trabajo técnico que 
garantiza su perfecta estanqueidad hidráulica.

SISTEMA VASCA-LAVABO
BATHTUB-WASHBASIN SYSTEMS / SISTEMA BAÑERA-LAVABO

Elementi monoblocco realizzabili in diverse configurazioni e finiture, ottenuti 
dall’integrazione tecnica di vasche, lavabi, contenitori e specchi.
---
Integrated single-block elements available in different configurations and finishes, 
realized by the technical integration of bathtubs, washbasins, cabinets and mirrors. 
---
Elementos monobloque integrados, realizable en distintas configuraciones 
y acabados, realizados con las integración técnica de bañeras, lavabos, 
contenedores y espejos.

SISTEMA VASCA-LAVABO+DOCCIA
BATHTUB-WASHBASIN+SHOWER SYSTEMS /
SISTEMA BAÑERA-LAVABO+DUCHA

Elementi monoblocco realizzabili in varie configurazioni e finiture ottenuti 
dall’integrazione tecnica di vasche, lavabi, contenitori, specchi con diverse linee 
di piatti doccia.
---
Integrated single-block elements available in various configurations and finishes, 
realized by the technical integration of bathtubs, washbasins, cabinets, mirrors 
with different series of shower trays.
---
Elementos monobloque integrados, realizable en diferentes configuraciones 
y acabados, realizados con las integración técnica de bañeras, lavabos, 
contenedores, espejos con distintas lineas de platos de ducha.
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SISTEMA VASCA-DOCCIA
BATHTUB-SHOWER SYSTEMS / SISTEMA BAÑERA-DUCHA

Vasca Wave in vetro grigio e doccia Steel con pedana 
Deck Corian® in sistema frontale. Parete doccia Lama 
in vetro fumè.
---
Bathtub Wave with grey glass surface and steel shower 
tray with Deck Corian® footboard. Shower screen Lama 
in smoky glass.
---
Bañera wave de cristal gris y ducha Steel con tarima 
Deck Corian® en sistema frontal, cabina de ducha 
Lama.
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SISTEMA VASCA-DOCCIA 
FRONTALE
FRONT BATHTUB-SHOWER SYSTEMS
SISTEMA BAÑERA-DUCHA FRENTE

Si ottiene dall’unione  tecnica nel lato lungo di una 
vasca (Eclettico, Wave, Street) con un piatto doccia 
(Pluvio, Steel, Slim). Realizzabile su misura al 
centimetro, in finitura Corian® o personalizzabile.
---
It is obtained by technically joining one long side of 
a bathtub (Eclettico, Wave, Street) to a shower tray 
(Pluvio, Steel, Slim).  Available made-to-measure to the 
centimetre with a Corian® or customisable finish.
---
Se obtiene con la unión técnica en el lado largo de una 
bañera (Eclettico, Wave, Street) y un plato de ducha 
(Pluvio, Steel, Slim). Realizable a medida al centímetro, 
en acabado Corian® o personalizable.

SISTEMA VASCA-DOCCIA 
LATERALE
SIDE BATHTUB-SHOWER SYSTEMS
SISTEMA BAÑERA-DUCHA LATERAL

Si ottiene dall’unione tecnica di una vasca (Eclettico, 
Wave, Street)  con un piatto doccia (Pluvio, Steel, Slim) 
posto in affianco ortogonale alla stessa. Realizzabile 
su misura al centimetro, in finitura Corian® o 
personalizzabile.
---
It is obtained by technically joining a bathtub (Eclettico, 
Wave, Street) to a shower tray (Pluvio, Steel, Slim) in 
an orthogonal position arrangement. Available made-
to-measure to the centimetre with a Corian® or 
customisable finish.
---
Se obtiene con la unión técnica de una bañera (Eclettico, 
Wave, Street) y un plato de ducha (Pluvio, Steel, Slim) 
adosado ortogonalmente. Realizable a medida al 
centímetro, en acabado Corian® o personalizable.

SISTEMA VASCA-DOCCIA 
LINEARE
LINEAR BATHTUB-SHOWER SYSTEMS
SISTEMA BAÑERA-DUCHA LINEAL

Si ottiene dall’unione tecnica di una vasca (Eclettico, 
Wave, Street), in uno dei lati corti, con un piatto 
doccia (Pluvio, Steel, Slim). Realizzabile su misura al 
centimetro, in finitura Corian® o personalizzabile.
---
It is obtained by technically joining one short side of 
a bathtub (Eclettico, Wave, Street) to a shower tray 
(Pluvio, Steel, Slim).  Available made-to-measure to the 
centimetre with a Corian® or customisable finish.
---
Se obtiene mediante la unión técnica de una bañera 
(Eclettico, Wave, Street), en uno de los lados cortos, 
con un plato de ducha (Pluvio, Steel, Slim). Realizable 
a medida al centímetro, en acabado Corian® o 
personalizable.

GENERAL CATALOGUE / 049MAKRO BATHROOM CONCEPTS / 048



Vasca Wave in vetro grigio e doccia Steel con pedana 
Deck Corian® in sistema frontale. Parete doccia Lama 
in vetro fumè.
---
Bathtub Wave with grey glass surface and steel shower 
tray with Deck Corian® footboard. Shower screen Lama 
in smoky glass.
---
Bañera wave de cristal gris y ducha Steel con tarima 
Deck Corian® en sistema frontal, cabina de ducha 
Lama.
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Sistema Vasca-Lavabo, vasca sottopiano Wave 180x80, 
doccia Pluvio con pedana Deck Corian®, box anta scorrevole.
---
Bathtub-Shower System, built-under  Wave bathtub 180x80, 
Pluvio shower with Deck footboard in Corian®, shower 
enclosure with sliding door.
---
Sistema Bañera-Ducha, bañera bajo encimera Wave 180x80, 
ducha Pluvio con tarima Deck Corian®, cabina de ducha con 
puerta corredera.
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Sistema Vasca-Doccia lineare. Vasca Eclettico 
System e piatto doccia Pluvio realizzabile a misura. 
Rivestimento personalizzato in marmo per entrambi 
gli elementi con top vasca in vetro grigio. Protezione 
doccia con vetro fisso Lama.
---
Linear Bath-Shower System. Eclettico System bath 
and Pluvio shower tray available made-to-measure. 
A customised marble cladding is available for both 
elements with a grey glass bath top. Shower panel in 
fixed Lama glass.
---
Sistema Bañera-Ducha Lineal. Bañera Eclettico 
System y plato de ducha pluvio realizable a medida. 
Revestimiento personalizado de mármol para ambos 
elementos con encimera de bañera de cristal gris. 
Protección ducha con cristal fijo Lama.

Sistema Vasca-Doccia Frontale. Raffinata integrazione 
tra vasca wave system rivestita in hemlock termotrattato 
con piatto doccia in acciaio Steel a filopavimento e 
pedana Deck in Corian®. Parete rivestita in hemlock 
e elemento in vetro trasparente Lama. Sullo sfondo 
lavabi in acciaio verniciato bianco Tower 85 abbinati ai 
contenitori a specchio attrezzati da semi-incasso Wall  
Mirror.
---
Front Bathtub–Shower System. The refined integration 
of a Wave System bathtub clad with thermo-treated 
Hemlock with a floor-level steel shower tray and a deck 
duckboard in Corian®. Hemlock wall cladding and 
transparent glass Lama element. In the background, 
Tower85 washbasins in white lacquered steel combined 
with accessorised, semi built-in Wall mirror, mirror 
cabinets.
---
Sistema Bañera-Ducha Frontal. Refinada integración 
entre bañera Wave System revestida en Hemlock 
termotratado con plato de ducha de acero Steel a ras 
del suelo y tarima Deck de Corian®. Pared revestida 
en Hemlock y elemento de cristal transparente Lama. 
En el fondo lavabos de acero barnizado blanco Tower85 
combinados con los contenedores provistos de espejo 
y equipados de semiencastre Wall mirror.
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Sistema lineare Vasca-Doccia. Vasca Wave, piatto 
doccia Fix con pedana Deck e gradino frontale Step, 
tutto in Corian®.

Linear System Bathtub-Shower. Bath Wave, shower tray 
Fix with slatted footboard Deck and step, all Corian®.

Sistema lineal bañera Wave, ducha Fix con tarima Deck 
y escalón frontal step de Corian®.
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THE IMPORTANCE OF
ARCHITECTURAL DETAIL
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Sistema lineare Vasca-Lavabo in vetro senape e piano 
Up55 con lavabo Cube in Corian®, accessori Type 
Collection in nero grafite.
---
Linear System Bath-Washbasin in glass colour mustard 
and vanity Up55 with washbasin Cube Corian®, 
accessories Type Collection black.
---
Sistema Bañera-Lavabo lineal de cristal mostaza 
y encimera Up55 con lavabo Cube de Corian®, 
accesorios negro grafito serie Type collection.

SISTEMA VASCA-LAVABO
BATHTUB-WASHBASIN SYSTEMS / SISTEMA BAÑERA-LAVABO
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SISTEMA VASCA-LAVABO
LATO CORTO
SHORT SIDE BATH-WASHBASIN SYSTEM
SISTEMA BAÑERA-LAVABO LADO CORTO

Le sue dimensioni contenute consentono l’utilizzo 
in spazi limitati mantenendo intatta una forte valenza 
estetica. Due modelli di vasca (Style, Look), quattro 
soluzioni lavabo e contenitore, ad ante o cassetto, 
nelle numerose finiture di serie garantiscono una totale 
personalizzazione.
---
Its moderate size means it can be used in small spaces 
while maintaining a strong aesthetic impact.  Two 
bathtub models (Style, Look), four types of washbasins 
and units, with doors or drawers, in the numerous 
standard finishes for utmost customisation.
---
Sus dimensiones reducidas permiten utilizarlo en 
espacios limitados manteniendo intacto su alto valor 
estético. Dos modelos de bañera (Style, Look) y cuatro 
soluciones de lavabo y contenedor, con puertas o cajón, 
en los numerosos acabados de serie garantizan una 
total personalización.

SISTEMA VASCA-LAVABO
FRONTALE
FRONT BATH-WASHBASIN SYSTEM
SISTEMA BAÑERA-LAVABO FRONTAL

Elemento monoblocco composto dalla vasca (Style, 
Look, Street) integrata al contenitore portalavabo tramite 
una struttura intelaiata in alluminio, in diverse finiture di 
serie.  Base con ante o cassetti, nelle dimensioni 180 
e 190 cm. Cinque soluzioni lavabo, in appoggio diretto 
o su mensola, e specchi bifacciali su piano o sospesi. 
---
A single-block element composed of a bathtub (style, 
look, street) integrated with a washbasin unit by means 
of an aluminium framework structure available in 
various standard finishes. The base unit can have doors 
or drawers and is available 180 and 190 cm wide. There 
are five types of washbasins, countertop or on a shelf, 
as well as two-sided, countertop or wall-hung mirrors . 
---
Elemento monobloque compuesto por una bañera 
(Style, Look, Street) integrada al contenedor de soporte 
del lavabo mediante una estructura con bastidor de 
aluminio, en distintos acabados de serie.  Mueble 
bajo con puertas o cajones, en las dimensiones 180 
y 190 cm. Cinco soluciones de lavabo, superpuesto 
directamente o sobre repisa, y espejos bifaciales sobre 
encimera o suspendidos.  

SISTEMA VASCA-LAVABO LINEARE
LINEAR BATHTUB-WASHBASIN SYSTEM
SISTEMA BAÑERA-LAVABO LINEAL

Combinazione in linea di una vasca (Style, Look) e 
una base portalavabo a giorno, con ante o cassetti, 
in lunghezza 80,120 e 160 cm. Personalizzabile con 
tutte le finiture di serie e con cinque diversi lavabi, in 
appoggio diretto sulla base o su mensola intermedia. 
---
The in-line combination of a bathtub (Style, Look) 
with a washbasin unit, either open, with doors or 
drawers, available 80, 120 and 160 cm wide. It can be 
customised in all standard finishes with five different 
washbasins, standing directly on the base unit or on an 
intermediate shelf.
---
Combinación en línea de una bañera (Style, Look) y 
un mueble para lavabo abierto, con puertas o cajones, 
en longitud 80, 120 y 160 cm. Puede personalizarse 
con todos los acabados de serie y con cinco lavabos 
distintos, superpuestos directamente al mueble o sobre 
una repisa intermedia. 
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Contenitore a cassetti Block cm 160  in vetro, piano 
Up55 e lavabo Cube90 in Corian®. Vasca Style 
180x80.
---
Cabinet Block 160cm with drawers, vanity Up55 with 
Cube90 Corian® washbasin. Bathtub Style 180x80.
---
Contenedor Block con cajones 160 cm de cristal, 
encimera Up55 y lavabo Cube90 de Corian®. Bañera 
Style 180x80.
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Purezza stilistica, eleganza, rigore nel Sistema Vasca-Lavabo rivestito interamente in Corian® con 
lavabo in appoggio Kubik e  attrezzato con specchio Double-face incorporato sul piano, in versione 
da centrostanza. Le potenzialità progettuali e l’indiscutibile presenza scenica consentono di pensare a 
nuovi spazi per la stanza da bagno.
---
Stylistic pureness, elegance and rigour in the Bathtub-Washbasin System clad entirely with Corian®, the 
Kubik countertop washbasin accessorised by a two-sided mirror incorporated on the top for this centre 
of the room version. Its planning potential and its unquestionably spectacular impact make bring new 
spaces for the bathroom.
---
Pureza estilística, elegancia y rigor en el Sistema Bañera-Lavabo revestido completamente en Corian® 
con lavabo superpuesto Kubik y equipado con espejo Double-face incorporado en la encimera, en una 
versión destinada al centro de la habitación. Su potencialidad a nivel de proyecto y su indiscutible 
presencia escénica permiten concebir nuevos espacios para el baño.
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Vasca Style 180x80 in sistema con Block 160 a 
cassetti in finitura Hemlock termotrattato e lavabo Kubik 
Hemlock / acciaio inox, specchio integrato Double 
face. A pavimento piatto doccia Steel frontale 180x80 
con pedana Deck. Contenitori a semincasso Wall In-
Out 160 a parete.
---
Bathtub Style 180x80 combined with Block cabinet with 
drawers in Hemlock solid wood surface, washbasin 
Kubik Hemlock / stainless steel and integrated mirror 
Double face. Flooring with shower tray Steel 180x80 
and slatted footboard Deck. On the wall built-in wall 
cupboards Wall In-Out 160.
---
Bañera Style 180 x 80 en sistema con Block 160 con 
cajones en acabado Hemlock termotratado y lavabo 
Kubik Hemlock / acero inox, espejo integrado Double 
face. En el suelo, plato de ducha Steel frontal 180 x 80 
con tarima Deck. Contenedores de semiencastre Wall 
In-Out 160 de pared.

SISTEMA VASCA-LAVABO
+DOCCIA
BATHTUB-WASHBASIN+SHOWER SYSTEMS / SISTEMA BAÑERA-LAVABO+DUCHA
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SISTEMA VASCA
LAVABO+DOCCIA FRONTALE
FRONT BATHTUB-WASHBASIN+SHOWER SYSTEM
SISTEMA BAÑERA-LAVABO+DUCHA FRONTAL

L’abbinamento e l’integrazione frontale di una Doccia 
in parallelo ad un Sistema Vasca-Lavabo determina 
innumerevoli composizioni progettuali, grazie alle 
numerose finiture di serie ed alla possibilità di scelta 
tra diversi tipi di lavabo.
---
The combination and integration of a Shower fitted 
parallel to a Bathtub-Washbasin System allows 
numerous planning arrangements thanks to the many 
standard finishes available and to the possibility of 
choosing from various types of washbasins. 
---
La combinación y la integración de una Ducha en 
paralelo a un Sistema Bañera-Lavabo Frontal permiten 
crear innumerables composiciones, gracias a los 
numerosos acabados de serie y a la posibilidad de 
elegir entre distintos tipos de lavabo.

SISTEMA VASCA
LAVABO+DOCCIA LATERALE
LATERAL BATHTUB-WASHBASIN+SHOWER SYSTEM
SISTEMA BAÑERA-LAVABO+DUCHA LATERAL

Soluzione compositiva con Piatto Doccia posizionato 
perpendicolarmente a Sistema Vasca-Lavabo Lineare.
---
Arrangement with Shower tray added in L-shape to the 
Bathtub-Washbasin System.
---
Arrangement with shower tray added in L-shape to the 
bathtub-washbasin system.

SISTEMA VASCA
LAVABO+DOCCIA LINEARE
LINEAR BATHTUB-WASHBASIN+SHOWER SYSTEM
SISTEMA BAÑERA-LAVABO+DUCHA LINEAL

La tecnologia costruttiva del Sistema Vasca-Lavabo 
Lineare consente di integrare  un Piatto Doccia della 
collezione, garantendo la perfetta tenuta idraulica. 
---
The construction technology of a Linear Bathtub-
Washbasin System makes it possible to add a Shower 
tray of the collection while guaranteeing perfect water 
tightness. 
---
La tecnología constructiva de un Sistema Bañera-
Lavabo Lineal permite integrar un plato de Ducha de 
la colección garantizando una perfecta estanqueidad 
hidráulica.
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Particolare attenzione è riservata al connubio tra materiali naturali e tecnologia. Il risultato 
è l’utilizzo di due essenze di legno massello, hemlock e lati, che mediante un particolare 
trattamento termico possono essere impiegate anche in zone particolarmente umide del bagno. 
Hemlock è un’essenza dal tono caldo e venatura morbida, Lati ha carattere più deciso, colore 
scuro e venatura marcata.
---
Particular attention is paid to the merging of natural materials and technology. The result is the 
use of two essences of solid wood, Hemlock and Lati, which thanks to a particular thermo-
treatment can be used also in the wet area of the bathroom. Hemlock is a warm toned wood with 
soft grain, Lati has a more determined structure, a dark colour and a distinctive grain.
---
Se pone especial atención a la síntesis entre materiales naturales y tecnología. El resultado es 
el uso de dos esencias de madera, Hemlock y Lati, que por medio de un especial tratamiento 
térmico pueden ser usadas en zonas húmedas del baño.
Hemlock es una esencia con un tono acogedor y acabados sencillos, Lati tiene un carácter más 
intenso, color oscuro.

WOOD 
EXPERIENCE
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Sistema lineare cm 340 in vetro moka lucido. Vasca 
Look cm 180 con doppio lavabo Log11 in tinta. Specchi 
in appoggio Double face. Doccia Steel con pedana 
Deck Wengè.
---
Linear System 340 in moka glass. Bathtub Look 180cm 
with double washbasin Log11 of the same colour. Mirror 
Double face. Shower tray Steel with footboard Deck in 
Wengè.
---
Sistema lineal 340 cm de cristal Moka brillante. Bañera 
eclettico 180 cm con doble lavabo Log11. Espejos 
superpuestos Double-face. Ducha Steel con tarima 
Deck Wengé.
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Lavabi Log11 in acciaio inox lucido / moka. Vassoio e 
mensola vasca Bridge in nero grafite.
---
Wahsbasin Log11 of stainless steel moka / polished. 
Tablets of Type Collection black.
---
Lavabos Log11 de acero inox brillante / moka. Bandeja 
y repisa bañera Bridge negro grafito.
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Sistema Vasca-Lavabo frontale in composizione con 
piatto doccia Steel, setto divisorio Screen e box doccia 
Linea. Vasca Street in vetro tortora, piano lavabo Up55 
in finitura Touch brown e lavabi Cup11.
---
Frontal System Bathtub-Washbasin in combination with 
shower tray Steel, technical wall Screen and shower 
enclosure Linea. Bathtub Street in tortora glass, vanity 
Up55 in Touch brown surface and washbasin Cup11.
---
Bañera-Lavabo frontal en composición con ducha Steel 
y tabique separador Screen. Bañera Street de cristal 
gris ceniciento con detalles en acabado Touch brown 
y lavabo Cup11..
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CONTEMPORARY SPACES

Con lo sviluppo del programma Sistemi vasca-lavabo-doccia Makro apre nuovi scenari 
interpretativi  dello spazio bagno contemporaneo. Forma e funzione si fondono in un “unicum” 
capace di aprire la mente a nuove e inedite soluzioni tipologiche, compositive e materiche mai 
sperimentate prima d’ora. Il rigore dello spazio libero da ogni interposizione con lo spazio esterno 
esalta questa scelta compositiva del sistema vasca lineare in Corian® e della grande doccia Steel.
---
With the development of the program bath-washbasin-shower-systems Makro opens new ways of 
interpreting the contemporary bathroom. Form and function merge in a “unicum” capable to open 
the mind to new, unknown solutions of typologies, composition and materials, never experienced 
until today. The rigour of spaces free of interferences with the surrounding space underlines the 
choice of composition of the linear system with bath in Corian® surface and shower Steel.
---
Con el Sistemas bañera-lavabo-ducha Makro permite crear nuevos escenarios en la zona baño. 
Formas y funciones se funden en un concept que permite crear nuevas y únicas soluciones 
tipológicas, nunca realizadas hasta ahora. La necesidad de espacios libres de interposiciones con 
el ambiente externo exalta la elección compositiva del sistema bañera linear en Corian® y de la 
gran ducha Steel.
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Sistema Vasca-Lavabo frontale. Vasca Style in vetro 
vanadio con cassetti in finitura Touch beige. Mensola 
Up55 con lavabi Cup11 in Corian®, specchi a soffitto 
Air. Piatto doccia Slim con setto tecnico Screen e box 
ad anta Linea.
---
Frontal System Bathtub-Washbasin. Bathtub Style in 
vanadio glass with drawers in Touch beige. Vanity Up55 
with washbasin Cup11 Corian®, hanging mirrors Air. 
Shower tray Slim with technical wall Screen and shower 
enclosure Linea with swing door.
---
Cristal vanadio brillante y Touch beige para la 
composición Sistema Bañera-Lavabo frontal. Lavabos 
Cup11 de Corian®, espejos de techo Air.
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VASCHE
BATHTUBS / BAÑERA

WAVE / pag. 088
---
ECLETTICO / pag. 100
---
ECLETTICO SOVRAPIANO / pag. 112
---
STREET / pag. 116
---
MY STYLE / pag. 124
---
STYLE / pag. 134
---
LOOK / pag. 150
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The various bathtub models available with exclusive 
standard claddings are shown in these drawings; they 
can be equipped with an airpool hydromassage system 
and chromotherapy. The “made-to-measure” service, 
as well as the possibility of customising the finish of the 
cladding, are also available for these product categories.

En el folleto se muestran los distintos modelos de bañera 
disponibles con acabados exclusivos de serie y con la 
posibilidad de incorporar el sistema de hidromasaje-airpool 
y cromoterapia. Estas categorías de producto también 
prevén la posibilidad de realizar productos «a medida» y de 
personalizar el acabado de revestimiento.

VASCHE RIVESTITE
CLAD BATHTUBS / BANERAS RIVESTIDAS

STYLE

Vasca sottopiano, con bacino rettangolare, realizzata in 
tre misure: small, medium e large ed in diverse finiture. 
Disponibile con idromassaggio-airpool sia in versione 
grezza che rivestita con materiali esclusivi.
---
An under-mount bath with a rectangular tub available 
in three sizes: small, medium and large and in various 
finishes. Available with an airpool hydromassage in 
the unclad version and also in the version clad with 
exclusive materials.
---
Bañera bajo encimera, con pila rectangular, realizada 
en tres medidas: small, medium e large y en distintos 
acabados. Disponible con hidromasaje-airpool, tanto 
en bruto como en versión revestida con materiales 
exclusivos.

MY STYLE

Vasca a bacino rettangolare, medium e large, proposta 
in due dimensioni. Vano a giorno realizzato in acciaio, 
abbinato a rivestimento in vetro, o in finitura touch con 
top vasca in makril. Si presta perfettamente per un 
utilizzo sia ad isola che a parete.
---
A medium or large bath with a rectangular tub, available 
in two sizes. An open compartment in steel combined 
with a glass or “Touch” finish cladding with a Makril bath 
top. It is perfect as a free-standing island or installed 
against the wall.
---
Bañera de pila rectangular, medium y large, propuesta 
en dos dimensiones. Compartimento abierto realizado 
en acero, combinado con revestimiento de cristal, o en 
acabado Touch con encimera de bañera de Makril. Se 
presta perfectamente al uso en isla o de pared.

LOOK

Linea di vasche sottopiano, caratterizzata da un 
ampio bacino ovale avvolgente,  proposta in diverse 
configurazioni esterne: Square, Circle, Plus e City. 
Disponibile rivestita con materiali ricercati o grezza 
per una massima personalizzazione. A richiesta  
idromassaggio-airpool e cromoterapia a led.
---
An under-mount bathtub line featuring a large and 
enveloping oval tub available in various exterior 
configurations: Square, Circle, Plus and City. It is 
available clad with precious materials or unclad for 
utmost customisation. The airpool hydromassage and 
led chromotherapy are available on request.
---
Línea de bañeras bajo encimera caracterizada por una 
amplia pila oval envolvente, propuesta en distintas 
configuraciones externas - Square, Circle, Plus y 
City. Disponible revestida con materiales preciados 
o en bruto, para ofrecer la máxima posibilidad de 
personalización. Bajo pedido, hidromasaje-airpool y 
cromoterapia de led.

Nel prospetto sono evidenziati i vari modelli di vasca 
disponibili con finiture esclusive di serie e con la 
possibilità di essere dotati di sistema idromassaggio-
airpool e cromoterapia. La lavorazione “su misura” e la 
possibilità di personalizzare la finitura di rivestimento 
sono previste anche per queste categorie di prodotto.

VASCHE DA RIVESTIRE
BATHTUBS TO CLAD / BANERAS PARA REVESTIR

The drawings show three, hi-tech bathtub lines 
that can be clad with any material. The “made-to-
measure” or “made-to-drawing” option of each 
single collection makes each bathtub unique.

En el esquema gráfico aparecen representadas 
las tres líneas de bañeras, de alto contenido 
tecnológico, revestibles con cualquier material. 
La posibilidad de fabricar piezas «a medida» o 
«según dibujo» en todas las colecciones hace que 
cada composición resulte totalmente única.

WAVE

La linea Wave presenta un bacino rettangolare in 
tre differenti dimensioni: small, medium e large, 
per un confort adeguato ad ogni esigenza. 
---
The Wave line has a rectangular tub in three 
different sizes: small, medium and large, for a 
comfort that suits all requirements.
---
El modelo Wave, presenta una pila rectangular en 
tres tamaños distintos: small, medium y large, con 
el fin de garantizar un confort adecuado para cada 
exigencia.

ECLETTICO

Il modello Eclettico, con bacino ovale, viene 
proposto in versione Sovrapiano nella misura 
170x75 o Sottopiano, a corpo rettangolare, 
in diverse dimensioni e circle con molteplici 
geometrie. 
---
The Eclettico model with its oval tub is available in 
the 170x75 over-mount version or under-mount, 
with a rectangular body in various sizes as well as 
in the Circle version in many geometric shapes.
---
El modelo Eclettico, con pila oval, se propone en 
versión sobre encimera en la medida 170 x 75 o 
bajo encimera, con cuerpo rectangular, en distintos 
tamaños y Circle con múltiples geometrías.

STREET

La vasca Street è di estrema pulizia formale con 
un contemporaneo bacino ovale in appoggio 
sulla struttura. Questa particolarità conferisce alla 
vasca una forte identità consentendo alla stessa di 
essere rivestita, top e fianchi, con ogni materiale.
---
The Street bathtub has very clean lines and a 
contemporary oval tub that is mounted over the 
structure. This detail gives the bath a strong identity 
and allows it to be clad with any material on the 
top and sides.
---
La bañera Street posee una extraordinaria 
limpieza formal con una moderna pila rectangular 
superpuesta a la estructura. Esta particularidad 
aporta una fuerte identidad y permite que la 
encimera y los costados de la bañera puedan 
revestirse con cualquier material.

Nello schema grafico sono rappresentate le tre 
linee di vasche, ad alto contenuto tecnologico, 
rivestibili con qualsiasi materiale. La fatttibilità “a 
misura” o “a disegno” di ogni singola collezione 
rende ogni realizzazione un oggetto unico.

WAVE STYLE

ECLETTICO
MY STYLE

STREET

LOOK
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WAVE / VASCA SOTTOPIANO
A MISURA
WAVE / CUSTOM MADE UNDER-MOUNT BATHTUB / WAVE / BANERAS BAJO ENCIMERA A MEDIDAS
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Vasca Wave sottopiano a misura con rivestimento in 
Corian® in composizione con mobili Block a terra 
laccati e vetro sopravasca Lama.
---
Under-mount bathtub Wave made to measure with 
Corian® cladding in combination with floorstanding 
cabinet Block and shower screen Lama.
---
Bañera Wave bajo encimera a medida con revestimiento 
de Corian® en composición con muebles Block de 
suelo lacados y cristal de protección Lama.
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WAVE

Esempio di vasca a misura asimmetrica nel lato 
lungo. La vasca è rivestibile nelle finiture di serie o 
personalizzabile con qualsiasi materiale.
---
Example of a custom made bathtub asymmetric on the 
long side. The bathtub can be clad with the standard 
surfaces of the series or personalised with every other 
material.
---
Ejemplo de bañera a medida asimétrica en el lateral 
largo. La bañera se puede acabar o personalizar con 
cualquier material.

WAVE

Vasca asimmetrica nel lato corto, realizzabile a misura 
con pannelli integrativi in polistirene espanso_EPS. 
---
Bathtub asymmetric on the short side, can be realised 
to measure with integrative panels of expanded 
poystyrene_EPS
---
Bañera asimétrica en el lateral corto, puede realizarse 
a medida con paneles integrativos en polistireno 
expanso_ EPS

WAVE - LARGE SIZEWAVE - MEDIUM SIZEWAVE - SMALL SIZE

WAVE

Innovativa vasca monoblocco sottopiano con bacino in 
acrilico sanitario colato di alta qualità, realizzato in tre 
dimensioni - small, medium, large – inglobato in una 
struttura di polistirene espanso sinterizzato che, grazie 
al suo significativo potere isolante, garantisce elevato 
confort all’utilizzatore e consente risparmio energetico.
---
An innovative, single-block, under-mount bath with a 
high-quality, cast, sanitary acrylic tub available in three 
sizes – small, medium and large – incorporated in a 
sintered, expanded polystyrene structure that, thanks 
to its significant insulating capacity, guarantees great 
comfort for the user as well as energy savings.
---
Innovadora bañera monobloque bajo encimera con pila 
de acrílico sanitario colado de alta calidad, realizada en 
tres dimensiones —small, medium y large— englobada 
en una estructura de poliestireno expandido sinterizado 
que, gracias a su significativo poder aislante, garantiza 
un elevado confort y un considerable ahorro energético. 

GENERAL CATALOGUE / 093MAKRO BATHROOM CONCEPTS / 092



Vasca Wave small a misura, contenitore Block 48 con 
piano lavabo Flat 120X48 Corian®, specchio Basic 
mirror.
---
Small Wave bathtub made to measure, Block 48 cabinet 
with washbasin board Flat 120x48 Corian®, mirror 
Basic mirror.
---
Bañera Wave small a medida, contenedor Block 48 
con repisa lavabo Flat 120x48 Corian®, espejo Basic 
mirror.
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Wave sottopiano a misura asimmetrica con top in vetro 
bianco lucido.
---
Wave under-mount bath custom made asymmetric with 
top in white glass.
---
Wave bajo encimera a medida asimétrica con encimera 
de cristal blanco brillante.
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Vasca sottopiano Wave 190x100 con rivestimento 
ceramico e top in vetro.
---
Under-mount bathtub Wave 190x100 with custom-
made ceramic cladding and top in black glass.
---
Bañera bajo encimera Wave 190 x 100 con 
revestimiento cerámico.

GENERAL CATALOGUE / 099MAKRO BATHROOM CONCEPTS / 098



ECLETTICO / VASCA SOTTOPIANO
A MISURA
ECLETTICO / CUSTOM MADE UNDER-MOUNT BATHTUB / ECLETTICO / BANERAS BAJO ENCIMERA A MEDIDAS

Vetro grigio per il piano Flat con lavabo in acciaio 
asimmetrico in sovrapposizione a vasca Eclettico a 
misura.
---
Console Flat in grey glass with asymmetric stainless 
steel washbasin mounted over customized bathtub 
Eclettico.
---
Cristal gris para la encimera Flat con lavabo de acero 
asimétrico superpuesto a bañera Eclettico a medida.
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ECLETTICO CUSTOM MADE

La linea Eclettico può essere realizzata a misura nei 
quattro lati. Questa peculiarità produttiva la rende 
indicata per soluzioni di progetto speciali. A fianco 
versione a misura asimmetrica nel lato lungo.
---
The Eclettico series can be realised to measure on all 4 
sides. This peculiarity in production makes the bathtub 
particularly interesting for special projecting solutions. 
On the side custom made version symmetric on the 
long side. 
---
Las bañeras Eclettico pueden realizarse a medida en 
los 4 lados. Esta característica productiva les permiten 
ser las indicadas para proyectos especiales. En la parte 
lateral, versión a medida simetrica en el lado largo.

ECLETTICO SOVRAPIANO

Eclettico Sovrapiano è una vasca edilizia  che coniuga 
valenza stilistica e caratteristiche prestazionali termiche 
e  acustiche. La facilità e rapidità dell’installazione 
determinano una razionale organizzazione del processo 
edilizio.
---
The over-mount Eclettico model is a bath suitable for the 
building sector that combines style with high thermal 
and acoustic features. Quick and easy installation make 
for the rational organisation of building processes. 
---
Eclettico sobre encimera es una bañera de obra que 
aúna un gran valor estilístico y excelentes prestaciones 
térmicas y acústicas. Su facilidad y rapidez de 
instalación determinan una organización racional del 
proceso de construcción.

ECLETTICO SQUARE

Vasca sottopiano Eclettico Square, con bacino in 
acrilico sanitario colato di altissima qualità inglobato 
da una struttura in polistirene espanso, proposta in 
sei misure di serie. Il contrasto tra la rigorosa struttura 
rettangolare esterna e la morbida forma del bacino, 
conferiscono a questa linea di vasche un’ampia 
possibilità progettuale.
---
Eclettico square under-mount bath with a very high 
quality tub in cast sanitary acrylic, incorporated in an 
expanded polystyrene structure available in six standard 
sizes. The contrast between the rigorous, rectangular 
exterior structure and the soft shape of the tub makes 
this bath a timeless solution because of its adaptability 
to any aesthetic and planning situation.
---
Bañera bajo encimera Eclettico Square, con pila de 
acrílico sanitario colado de altísima calidad englobada 
en una estructura de poliestireno expandido, disponible 
en seis medidas de serie. El contraste entre la rigurosa 
estructura rectangular externa y la suave forma de la 
pila confieren a esta línea de bañeras una amplia 
posibilidad de proyecto.

ECLETTICO CIRCLE

Vasca sottopiano Circle Isola. La linea Circle si 
compone di cinque tipi di vasche dalle morbide forme 
geometriche in grado di offrire una gamma completa di 
soluzioni progettuali.
---
Under-mount Eclettico Circle island bath with an oval 
tub. The circle line offers five types of tubs having 
refined geometric shapes for new planning schemes.
---
Bañera bajo-encimera Circle Isola. La línea de las 
bañeras circle se compone de 5 modelos de bañeras 
capaz de ofrecer una gama completa de soluciones.
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Vasca Eclettico sottopiano Circle parete 180x80, top 
in vetro bianco.
---
Under-mount bathtub Eclettico Circle 180x80 wall 
version, top of white glass.
---
Bañera Eclettico bajo encimera Circle pared 180 x 80, 
encimera de cristal blanco.
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Vasca Eclettico Circle angolo destro con rivestimento 
personalizzato.
---
Bathtub Eclettico Circle right corner with personalised 
cladding.
---
Bañera Eclettico Circle angulo derecho con 
revestimiento costumbre.
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Vasca ad isola Eclettico sottopiano in vetro bianco con 
vassoio da terra Type Collection.
---
Freestanding bathtub Eclettico in white glass with table 
of the Type Collection.
---
Bañera de isla Eclettico bajo encimera de cristal blanco 
con bandeja de suelo Type Collection.
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Eclettico a misura, top vetro nero, mensola doppio 
lavabo Flat 160x48, contenitore Block 48 e specchi 
Frame mirror.
---
Made to measure Eclettico bathtub, top in black glass, 
Flat board with two basins 160x48, Block 48 cabinet 
and Frame mirror.
---
Eclettico a medida, encimera de cristal negro, repisa 
doble lavabo Flat 160x48, contenedor Block 48 y 
espejos Frame mirror.
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Eclettico Sovrapiano 170x75 con rivestimento Touch 
beige.
---
Top-mount bathtub Eclettico sovrapiano 170x75 with 
side cladding Touch beige.
---
Eclettico sobre encimera 170 x 75 con revestimiento 
Touch beige.

ECLETTICO / SOVRAPIANO
ECLETTICO / OVER MOUNT BATHTUB / ECLETTICO / SOBRE ENCIMERA
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Vasca Eclettico sovrapiano 170x75, lavabo Tower Cup in Corian® 
e specchi Frame mirror.
---
Eclettico overlap bathtub 170x75, Tower Cup Corian® washbasin, 
mirrors Frame mirror.
---
Bañera Eclettico sobre encimera 170x75, lavabo Tower Cup 
Corian®, espejos Frame mirror.
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STREET / VASCA IN APPOGGIO
STREET / UNCLAD BATHTUB / STREET / BAÑERA EN APOYO

Vasca Street e piano lavabo Flat in vetro moka. Pedana 
Deck in legno termotrattato Lati. Specchi Frame con 
cornice in alluminio lucido e accessorio Type bianco.
---
Street bathtub and unit Flat washbasin of moka glass. 
Deck footboard of thermotreated Lati wood. Frame 
mirror with frame of polished aluminium and Type 
accessories.
---
Bañera Street y encimera lavabo Flat de cristal marrón. 
Tarima Deck de madera termotratada Lati. Espejos 
Frame con marco de aluminio brillante y accesorio 
Type.
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Street è particolarmente indicata per essere 
rivestita anche sul piano-top oltre che con le 
finiture di serie anche con i tradizionali materiali 
edilizi:ceramica,mosaico,gres porcellanato ed è un 
supporto ideale per l’applicazione di finiture in resina.
---
Street is particularly developed to be clad also on the 
top, in addition to the series surfaces, with personalized 
surfaces in traditional materials e.g. tiles or mosaic and 
is the ideal base to apply resin surfaces.
---
Street está particularmente indicada para ser revestida 
también en la encimera con los acabados de serie, 
o bien con los materiales tradicionales: cerámica, 
mosaico, gres porcelanico. Es también un soporte ideal 
para la aplicación de los acabados en resina.

COATING YOUR BATHTUB:
RESIN, TILES, MOSAIC
AND EVERYTHING YOU
HAVE IN MIND ...
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Vasca Street in sistema con rivestimento in vetro 
tortora lucido.
---
Bathtub Street with cladding in tortora glass.
---
Bañera Street en sistema con revestimiento de cristal 
gris ceniciento brillante.
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Vasca Street 180x80 con top e rivestimenti in Corian® 
in composizione con Modulo30 e gradino step.
---
Bath Street 180x80 with Corian® top and side cladding, 
in combination with Modulo30 and step.
---
Bañera Street 180 x 80 con encimera y revestimientos 
de Corian® en composición con Modulo30 y escalón 
step.
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MY STYLE / VASCA
CON VANO A GIORNO
MY STYLE / BATHTUB WHIT OPEN RACK / MY STYLE / BAÑERA CON COMPARTIMENTO ABIERTO
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My Style. Vasca a isola large 190x130 personalizzata 
con airpool, top in Makril e rivestimenti in Touch beige.
---
My Style. Freestanding large bathtub 190x130 
personalised with jet-system, top in Makril and side 
cladding in Touch beige.
---
My Style. Bañera de isla large 190 x 130 personalizada 
con airpool, encimera de Makril y revestimientos en 
Touch beige.
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My Style, isola 190x115 cm con bacino medium. 
Rivestimenti in vetro nero lucido e vano a giorno in 
acciaio inox.
---
My Style, freestanding 190x115 with medium basin. 
Surface black glass and open rack of stainless steel.
---
My Style, isla 190 x 115 cm con pila medium. 
Revestimientos de cristal negro brillante y 
compartimentos abiertos de acero inox.
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Vasca My Style in vetro vanadio e vano a giorno in 
acciaio inox.
---
Bathtub My Style surface vanadio glass and open rack 
of stainless steel.
---
Bañera My Style de cristal vanadio y compartimento 
abierto de acero.
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Vasca My Style in vetro corda, moka, tortora e vano a 
giorno in acciaio inox.
---
Bathtub My Style with corda, moka, tortora coloured 
glass surface and stainless steel open rack.
---
Bañera My Style de cristal corda, moka, tortora y 
compartimento abierto de acero. 

THE TASTE OF COLOURS
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Style è una vasca prerivestita o personalizzabile in opera 
in diverse misure di bacino ed esterne. Disponibile con 
sistema idromassaggio airpool a basso consumo.
---
Style is a coated or unclad bathtub in different basin and 
outside sizes. Optionally available with energy-saving 
jet-system.
---
Style es una bañera prerrevestida o personalizable 
durante la obra en distintas medidas de pila. Disponible 
con sistema de hidromasaje airpool de bajo consumo.

STYLE / VASCA SOTTOPIANO 
RIVESTITA
STYLE / CLAD UNDER MOUNT BATHTUB / STYLE / BAÑERA BAJO ENCIMERA REVESTIDA
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Style con bacino medium, idromassaggio e 
rivestimento in Corian®.
---
Style with medium size basin, jet-system and Corian® 
cladding.
---
Style con pila medium y revestimiento de Corian®.
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Style 180x80 in finitura Hemlock termotrattato su 
pavimento Deck.
---
Style 180x80 in Hemlock wooden surface on Deck 
flooring.
---
Style 180 x 80 en acabado Hemlock termotratado sobre 
pavimento Deck.
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Vasca Style small 170x75 isola Corian®.
---
Bathtub Style small 170x75 Corian®.
---
Bañera Style small 170 x 75 isla Corian®.
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Vasca Style 180x80 a parete con top in Corian® e 
rivestimento in Touch brown.
---
Bathtub Style 180x80 wall version with Corian® top 
and Touch brown side cladding.
---
Bañera Style 180 x 80 de pared con encimera de 
Corian® y revestimiento en Touch brown.
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CONTEMPORARY SPACES FOR
CLASSIC MATERIALS

Vasca Style 180x80 a parete con top in Corian® e 
rivestimento in Touch brown.
---
Bathtub Style 180x80 wall version with Corian® top 
and Touch brown side cladding.
---
Bañera Style 180 x 80 de pared con encimera de 
Corian® y revestimiento en Touch brown.
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Vasca Style 200x105 isola vetro grigio. Piano lavabo 
Flat Corian®.
---
Style freestanding bathtub 200x105 in grey glass and 
flat console with integrated washbasin in Corian®.
---
Bañera Style 200x105 isola cristal gris, encimera 
lavabo Flat acero Corian®. 
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Wave 180x80 vetro nero, a parete contenitore Block 48 
e mensola Joint con lavabo Log 11 acciaio.
---
Wave 180x80 in black glass, on the wall Block 48 
cabinet and Joint board with Log 11 steel washbasin.
---
Wave 180x80 cristal negro, a pared contenedor Block 
48 y repisa Joint con lavabo Log 11 acero.

DESIGN BATHROOM
FOR MODERN LIVING
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Look è una collezione di vasche sottopiano 
personalizzabili per finitura e dotazioni - idromassaggio 
e cromoterapia. A lato: vasca Look in Corian®.
---
Look is a series of under-mount bathtubs with a wide 
choice of finishes and optionally supplied with jet-
system and colour-therapy. Right: Look Corian® 
bathtub.
---
Look es una colección de bañeras bajo encimera 
que pueden personalizarse con distintos acabados y 
accesorios, hidromasaje y cromoterapia. Derecha: Look 
Corian® bañera.

LOOK / VASCA SOTTOPIANO 
PERSONALIZZABILE
LOOK / PERSONALIZED UNDER MOUNT BATHTUB / LOOK / BAÑERA BAJO ENCIMERA ACABADA
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LOOK SQUARE 180X80
VASCA SOTTOPIANO
LOOK SQUARE 180X80 / UNDER MOUNT BATHTUB
LOOK SQUARE 180X80 / BAÑERA BAJO ENCIMERA

Look Square 180x80.  Vasca sottopiano ad angolo, 
parete, nicchia, isola e penisola. Idromassaggio airpool 
e cromoterapia opzionali. Disponibile in versione 
rivestita in diverse finiture di serie o da rivestire.
---
Look Square 180x80. Under-mount bathtub to place 
in corner, on wall, in niche, freestanding or on short 
side wall. Optionally with airpool jet-system and colour-
therapy. Available clad with different surfaces of the 
series or unclad.
---
Look square 180x80. Bañera bajo-encimera. Puede 
instalarse exenta, a una, a dos, o a tres paredes. 
Hidromasaje airpool y cromoterapia opcionales. 
Disponible en versión acabada en diferentes acabados 
de serie o para revestir.

LOOK CITY 150X150
VASCA SOTTOPIANO
LOOK CITY 150X150 / UNDER MOUNT BATHTUB
LOOK CITY 150X150 / BAÑERA BAJO ENCIMERA

Look City 150x150. Vasca sottopiano ad angolo. 
Idromassaggio airpool e cromoterapia opzionali. 
Disponibile in versione rivestita in diverse finiture di 
serie o da rivestire.
---
Look City 150x150. Under-mount bathtub to place in 
a corner. Optionally with airpool jet-system and colour-
therapy. Available clad with different surfaces of the 
series or unclad.
---
Look City 150x150. Bañera bajo encimera dos paredes. 
Hidromasaje airpool y cromoterapia opcionales. 
Disponible en versión acabada en diferentes acabados 
de serie o para revestir.

LOOK CIRCLE 180X80
VASCA SOTTOPIANO
LOOK CIRCLE 180X80 / UNDER MOUNT BATHTUB
LOOK CIRCLE 180X80 / BAÑERA BAJO ENCIMERA

Look Circle 180x80. Vasca sottopiano ad angolo, 
parete, isola e penisola. Idromassaggio airpool e 
cromoterapia opzionali. Disponibile in versione rivestita 
in diverse finiture di serie o da rivestire. 
---
Look Circle 180x80. Under-mount bathtub to place in 
corner, on wall, in niche, freestanding or on short side 
wall. Optionally with airpool jet-system and colour-
therapy. Available clad with different surfaces of the 
series or unclad.
---
Look circle 180x80. Bañera bajo-encimera. Puede 
instalarse exenta, a una, a dos, o a tres paredes. 
Hidromasaje airpool y cromoterapia opcionales. 
Disponible en versión acabada en diferentes acabados 
de serie o para revestir.

LOOK PLUS 180X90
VASCA SOTTOPIANO
LOOK PLUS 180X90 / UNDER MOUNT BATHTUB
LOOK PLUS 180X90 / BAÑERA BAJO ENCIMERA

Look Plus 180x90. Versione speciale di vasche 
sottopiano circle. Disponibile ad angolo e a parete con 
idromassaggio e cromoterapia opzionali. Disponibile 
in versione rivestita in diverse finiture di serie o da 
rivestire.
---
Look Plus 180x90. Under-mount bathtub of the Circle 
family with possibility to mount taps on edge.
---
Look Plus 180*90. Versión especial de bañeras bajo 
encimera circle. Instalación en dos paredes o una pared 
con hidromasaje y cromoterapia opcional. Disponible 
en versión acabada en diferentes acabados de serie o 
para revestir.
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Vasca Look Circle isola in Corian®. Piano d’appoggio 
Type Collection.
---
Freestanding bathtub Look Circle with Corian® surface. 
Table Type Collection.
---
Look Circle isla 180 Corian® con encimera de servicio 
negro grafito Type Collection.
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Look Circle in Corian® versione Plus con rubinetteria 
a bordo vasca.
---
Look Plus Circle Corian® with taps on edge of the 
bathtub.
---
Look Circle de Corian® versión Plus con grifería en el 
borde de la bañera.
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THE HIGH QUALITY OF 
LITTLE DETAILS

Look 180x80 freestanding in vetro tortora lucido con 
idromassaggio e cromoterapia.
---
Look 180x80 freestanding, finish tortora glass, with jet-
system and colour-therapy.
---
Look 180x80 de instalación independiente, de cristal 
gris ceniciento brillante con hidromasaje y cromoterapia.
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Look Square isola 180x80 in vetro silver.
---
Look Square freestandind 180x80 in silver glass.
---
Bañera Look Square isla 180x80  de cristal silver.

SILVER GLASS FLAVOUR
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Vasca Look isola 180x80 in Corian® e Look City in 
vetro bianco.
---
Freestanding bathtub Look 180x80 Corian® and look 
City white glass.
---
Bañera Look isla 180 x 80 de Corian® y Look City de 
cristal blanco.
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PIATTI DOCCIA E BOX DOCCIA
SHOWER TRAYS AND SHOWER ENCLOSURES / PILAS Y CABINAS DE DUCHA
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PLUVIO

Bacino termoformato da rivestire che consente di realizzare piatti doccia a misura fino a cm 210x110. Disponibile ad 
angolo, parete e nicchia, puo’ essere installato fuoriterra, a semincasso, a filopavimento o filapavimento ribassato.
---
Thermoformed shower tray to clad which allows to realize made to measure shower tras up to 210x110. Available for 
installation in a corner, niche or on a wall, it can be mounted floorstansing, half-recessed, floor-flush or completely 
recessed.
---
Pila termoformada para revestir que permite realizar platos duchas a medidas hasta 210*110 cm. Instalación con una, 
dos o tres paredes. Puede instalarse en apoyo, a ras de suelo, o bajo el nivel del suelo.

STEEL

Piatto doccia filopavimento in acciaio con integrata pedanella listellare Deck in Corian, Wengè  e Legno Termotrattato. È 
realizzato a misura fino a cm 210x110 cm con singola piletta o in misura 360x110 / 210x220 cm con piletta di scarico 
doppia.
---
Floor-flush stainless steel shower tray with integrated slatted footboard in Corian®, Wenge or thermotreated wood. Steel 
is made to measure up to 210x110 cm with a single waste or up to 360x110 / 210x220 cm with double waste.
---
Plato ducha ras de suelo en acero con tarima integrada con listones Deck en Corian, Wengué y madera termotratada. Se 
puede realizar a medida hasta 210x110 cm con un desagüe, o a medida 360x110 / 210x220 cm con desagüe doble.

SLIM

Piatto doccia Slim in Corian® a misura fino a 300x150 cm. Posizionabile a filopavimento o in appoggio.
---
Shower tray Slim in Corian®, made to measure up to 300x150cm. Can be installed floor-flush or floorstanding.
---
Plato de ducha de Corian®, de tamaño hasta 300x150 cm. Colocado a ras del suelo en o en apoyo.

BASIC

Piatto doccia filopavimento da rivestire in polistirene ad alta densità con spalmatura bifacciale fibrorinforzata e 
impermeabile. Si puo’ tagliare in opera con attrezzature di cantiere. Dimensioni massime 220x120 cm.
---
Floor-flush shower base to clad on site, made of high density polystyrene with a bifacial waterproofing layer. Can be cut on 
site with normal working tools. Maximum size 220x120 cm. 
---
Plato ducha ras de suelo en poliestireno de alta densidad para revestir. Puede cortarse en obra con herramientas 
tradicionales. Medidas máximas 220x120 cm.

FIX

Piatto doccia termoformato Pluvio con massetto in polistirene integrato e alzate, interamente rivestito in Corian. 
Disponibile a misura fino a cm 210x110 in tutte le tipologie. È installabile con le stesse modalità del piatto Pluvio.
---
Thermoformed shower tray Pluvio with inlay and steps clad in corian. Available made to measure up to 210x110 cm. Can 
be installed in the same modes as the Pluvio pst.
---
Plato ducha termoformado Pluvio con suelo en poliestirene integrado y escalones, revestido completamente en Corian. 
Disponible a medida hasta cm 210*110 en todas los modelos. Puede instalarse con las mismas modalidades del plato 
Pluvio.

LESS

Piatto doccia filopavimento in Makril con pendenza preformata e supporto in polistirene ad alta densità. 
Disponibile in 2 larghezze cm75 e cm 90 , è estremamente adattabile in quanto si puo’ tagliare con normali attrezzature 
di cantiere.
---
Floor-flush shower tray in Makril with preformed slope and bottom side of high density polystyrene. Available in 2 widths 
of 75 and 90 cm, is highly adaptive as it can be cut to size on site using normal tools.
---
Plato ducha ras de suelo en Makril con inclinación preformada y soporte en poliestireno de alta densidad. Disponible en 
dos anchuras cm 75 y cm 90, puede adaptarse directamente en la obra.

SLIDE

Box doccia al centimetro con anta scorrevole e profili lucidi in 
alluminio. Disponibile in tutte le tipologie.
---
Shower enclosure made to centimetre with sliding door and frame 
in polished aluminium, available in all typologies.
---
Ducha medida al centímetro con puerta corredera con el tamaño y 
los perfiles de aluminio pulido. está disponible en todos los tipos.

LAMA

Parete doccia a misura in vetro temperato 8 mm con profili in 
alluminio lucido o satinato.
---
Shower screen made to measure of 8 mm thick, tempered glass 
with profiles in polished or satined aluminium.

Ducha de pared medida al centimetro de vidrio templado de 8 mm 
con aluminio, pulido o satinado.

LINEA

Box doccia al centimetro con porta battente da 50 o 60 cm con 
cerniera lineare continua e profili in alluminio satinato. Vetro 
temperato 10 mm.
---
Shower enclosure made to centimetre with 50 or 60 cm swing 
door, continuos linear hinge and frame in satined aluminum. 
Tempered 10 mm thick glass.
---
Cabina de ducha medida al centimetro con puerta con bisagras 
de 50 o 60 cm con cremallera continua perfiles lineales y aluminio 
cepillado. 10 mm de vidrio templado.
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SPACE

Programma di piatti doccia a filopavimento con pedana a ribalta 
in diverse finiture.
---
Series of floor-flush shower trays with folding footboards in 
different surfaces.
---
Programa en las bandejas de piso de la ducha al nivel de 
inclinación de la plataforma en diferentes acabados.

SPACE_SCORREVOLE

Box doccia ad anta scorrevole in vetro extrachiaro spessore 10 
mm, profili in alluminio satinato.
---
Shower enclosure for space with sliding door, extraclear 10 mm 
glass, frame in satined aluminium.
---
Ducha con puerta corredera de cristal extra de 10 mm de espesor, 
de aluminio pulido.

SPACE_PARETE DOCCIA

Vetro fisso extrachiaro da 10 mm con barre distanziali in alluminio 
satinato.
---
Shower screen of 10 mm thick extraclear glass with bracket in 
satined aluminium.
---
Vidrio fijo extra claro de 10 mm barras con separadores de 
aluminio satinado.

SPACE_BATTENTE

Box doccia ad anta battente 60 cm in vetro extrachiaro spessore 
10 mm, profili in alluminio satinato.
---
Shower enclosure for space with 60 cm swing door, extraclear 10 
mm glass, frame in satined aluminium.
---
Puerta de la ducha para hacer pivotar 60 cm de cristal de hierro 
de 10 mm de grosor, de aluminio pulido.
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Piatto Pluvio filopavimento ribassato, box scorrevole 
Slide con anta angolare.
---
Shower tray Pluvio recessed into the floor, shower 
enclosure Slide with corner doors.
---
Plato Pluvio a ras del suelo rebajado, cabina de ducha 
de abertura corredera Slide con puerta en ángulo.

PLUVIO / PIATTO DOCCIA
DA RIVESTIRE
PLUVIO / SHOWER TRAY TO CLAD ON SITE / PLUVIO / PILA PARA REVESTIR
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A fianco sono rappresentate le diverse tipologie di 
installazione del piatto doccia Pluvio che consentono 
infinite soluzioni.
---
The Pluvio shower tray can be installed in different 
modes, enabling to realize infinte solutions.
---
A continuación se muestran los diferentes tipos de 
instalación de la Pluvio ducha, que permiten infinitas 
soluciones.

PLUVIO / APPOGGIO
FLOORSTANDING / SUPERPUESTA

PLUVIO / SEMINCASSATO
HALF-RECESSED / SEMIENCASTRE

PLUVIO / FILOPAVIMENTO
FLOOR-FLUSH / A RAS DEL SUELO REBAJADA

PLUVIO / FILOPAVIMENTO INCASSATO
RECESSED / A RAS DEL SUELO REBAJADA

Il bacino doccia Pluvio pst è un termoformato prodotto 
a misura al centimetro, da rivestire, che consente di 
realizzare piatti doccia personalizzati. È proposto in 
diverse tipologie e configurazioni.
---
The Pluvio pst shower tray is a termoformed made to 
measure basin to clad on side that allows to realize 
personalized showers. It is available in different 
typologies and configurations.
---
Pluvio pst es una pila termoconformada para rivestir 
que permite realizar platos de ducha al centimetro. Se 
presenta en varios tipos y puede colocarse en distintas 
posiciones.
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FIX / BACINO  CON 
PEDANA IN CORIAN®
FIX / SHOWER TRAY WITH INLAY IN CORIAN®
FIX / PILA CON TARIMA DE CORIAN®

Piatto doccia Fix in appoggio a misura. Pedana, alzate e 
rivestimento in Corian®, box scorrevole Slide a parete.
---
Made to measure shower tray Fix floorstanding with 
footboard and steps, surface Corian®, sliding door 
shower enclosure Slide.
---
Plato de ducha Fix superpuesto a medida. Tarima, 
zócalos y revestimiento de Corian®, cabina de ducha 
con abertura corredera Slide de pared.
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Piatto doccia a filopavimento Less in Makril con box 
ad angolo Slide scorrevole.
---
Floor-flush Makril shower tray Less with corner shower 
enclosure Slide.
---
Plato de ducha a ras del suelo Less de Makril con 
cabina de ángulo Slide de abertura corredera.

LESS / PIATTO DOCCIA 
FILOPAVIMENTO IN MAKRIL
LESS / FLOOR-FLUSH SHOWER TRAY IN MAKRIL
LESS / PLATO DE DUCHA A RAS DEL SUELO DE MAKRIL

Piatto doccia a filopavimento Less in Makril.
---
Floor-flush Makril shower tray Less.
---
Plato de ducha a ras del suelo Less de Makril.
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Basic shower è un piatto doccia da rivestire, disponibile 
in 8 misure e completo di piletta sifonata. Realizzato 
in polistirene ad alta densità, con spalmatura 
impermeabile bifacciale e pendenza preformata. È 
adattabile e tagliabile in opera, pronto per essere 
rivestito.
---
Basic shower is a shower base to clad on site, available 
in 8 different sizes completely with waste and trap. It 
is made of high density polystyrene with a waterproof 
coating on both sides and provided with a preformed 
slope. It can be cut to measure on site and arrives ready 
to clad.
---
Basic shower es un plato de ducha para revestir, 
disponible en 8 medidas y provisto de válvula de 
desagüe con sifón. Está realizado en poliestireno de 
alta densidad, con revestimiento impermeable bifacial 
y pendiente preformada. Puede adaptarse y cortarse 
durante la obra, listo para ser revestido.

BASIC SHOWER / PIATTO 
DOCCIA FILOPAVIMENTO 
DA RIVESTIRE
BASIC SHOWER / FLOOR-FLUSH SHOWER BASE TO CLAD 
BASIC SHOWER / PLATO DE DUCHA A RAS DE SUELO PARA REVESTIR
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Piatto doccia Steel in acciaio inox, a misura con pedana 
Deck in Corian®. Lama vetri fissi fumè.
---
Stainless Steel shower tray steel, made to measure with 
footboard Deck in Corian®. Shower screen Lama in 
smoky glass.
---
Plato de ducha Steel de acero inox, a medida con 
tarima Deck de Corian®. Lama cristales fijos humo.

STEEL / PIATTO
DOCCIA 
FILOPAVIMENTO 
IN ACCIAIO
STEEL / STEEL SHOWER FLOOR-FLUSH
STEEL / DUCHA DE ACERO A RAS DEL SUELO
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La pedana listellare Deck nella sua apparente semplicità è perfetta sintesi di tecnica e design. Un 
mirato progetto di dettaglio ne consente la precisa regolazione senza alcuna superfetazione visiva. La 
pedana a misura è realizzata con listelli in massello di Corian®, legno termotrattato Hemlock e Lati e  
in essenza di Wengè.
---
The slatted footboard Deck with its simplicity and perfect synthesis of technique and design. A particular 
detail allows the precise regulation of height and slope with out any visible sign. The slatted footboard is 
available in Corian®, thermotreated Hemlock or Lati wood and in Wenge solid wood.
---
La tarima con listones Deck en su aparente simplicidad es una perfecta síntesis de técnica y proyecto. 
Su elaborado diseño permite su precisa adaptación sin ninguna alteración visual. La tarima a medida se 
realiza con listones de Corian®, madera termotratada Hhemlock e Lati y en esencia Wengè.

Elemento di assoluta essenzialità, Steel è realizzato 
con la massima qualità e tecnologia consentita oggi 
dalla lavorazione dell’acciaio inox. È completato dalla 
pedana listellare Deck.
---
Essential element, Steel is realized with the maximum 
quality and latest technology available for working 
stainless steel. Steel is completed by the slatted 
footboard Deck.
---
Steel se realiza con la máxima calidad y tecnología 
permitida por el uso del acero inox. Se completa con la 
tarima con listones Deck.
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Piatto doccia Slim in Corian® a misura fino a 300x150 
cm. Posizionabile a filopavimento o in appoggio.
---
Shower tray Slim in Corian®, made to measure 
up to 300x150cm. Can be installed floor-flush or 
floorstanding.
---
Plato de ducha de Corian®, de tamaño hasta 300x150 
cm. Colocado a ras del suelo en o en apoyo.

SLIM / PIATTO DOCCIA A
MISURA IN CORIAN®
SLIM / CUSTOM MADE SHOWER TRAY IN CORIAN® / SLIM / PLATO DE DUCHA A MEDIDA DE CORIAN®

GENERAL CATALOGUE / 185MAKRO BATHROOM CONCEPTS / 184



Slim è un piatto doccia in Corian® a misura con dimensione massima 300x150 cm. Disponibile in 
due altezze 4 e 5 cm, che ne favoriscono l’eventuale incasso a pavimento. Si caratterizza per il bordo 
perimetrale che offre garanzia di battuta all’acqua.
---
Slim is a Corian® shower tray , made to measure up to 300x150 cm. Available in two heights 4 or 5 cm 
that make it easy to install the shower tray floor-flush. It features an edging that guarantees a waterproof 
seal in critical points.
---
Slim es un plato de ducha a medida en Corian® con dimensión máxima de 300x150 cm. Disponible 
con dos alturas, 4 y 5 cm, que permiten también la instalación a ras de suelo. Se caracteriza por el 
marco perimetral que ofrece garantía de retención del agua.
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SLIDE / BOX DOCCIA CON
ANTA SCORREVOLE
SLIDE / SHOWER ENCLOSURE WITH SLIDING DOOR
SLIDE / CABINA DE DUCHA CON PUERTA  CORREDERA

Box doccia Slide in nicchia con apertura centrale, telaio 
e maniglie alluminio lucido. Composizione  lavabo 
con contenitore Play in Touch beige e lavabi Cup26 
in Makril. Specchio Basic mirror con lampade Type 
Collection. 
---
Shower enclosure Slide in niche with central doors, 
frame and door handle polished aluminium. Vanity 
composed of cabinet Play in finish Touch beige and 
washbasin Cup26 of Makril. Basic mirror and lamps of 
the Type Collection. 
---
Cabina de ducha Slide en vano con abertura central, 
marco y tiradores de aluminio brillante. Composición 
lavabo con contenedor Play en Touch beige y lavabos 
Cup26 de Makril. Espejo Basic mirror con lámparas 
Type Collection. 
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Box doccia Slide in nicchia con apertura centrale, telaio 
e maniglia alluminio lucido.
---
Shower enclosure Slide in niche with central doors, 
frame and door handle polished aluminium.
---
Cabina de ducha Slide en vano con abertura central, 
marco y tiradores de aluminio brillante.

GENERAL CATALOGUE / 191MAKRO BATHROOM CONCEPTS / 190



SLIDE

Il box doccia Slide, e’ disponibile in numerose tipologie e 
puo’ essere installato su qualsiasi piatto doccia. 
---
Slide is available in numerous typologies and can be installed 
to every shower tray.
---
La ducha Slide, y el ‘disponible en muchos tipos y puede’ ser 
instalado en cualquier plato de ducha.

SLIDE

Box doccia a misura con anta scorrevole, in vetro temperato 
spessore 8 mm e profili in alluminio lucido.
---
Made to measure shower enclosure with sliding door of 
tempered glass 8 mm thick, frame of polished aluminium.
---
Ducha con puerta corredera con el tamaño, espesor de 8 
mm de vidrio templado y aluminio pulido.
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Basic Shower 210x90 cm, con box scorrevole Slide a 
doppia anta. A parete doppio lavabo Flat in Corian®, 
specchio Basic mirror.
---
Basic Shower 210x90 cm, shower Slide enclosure whit 
two sliding doors. On the wall double washbasin Flat 
Corian®, mirros Basic mirror.
---
Basic Shower 210x90 cm, cabina de ducha Slide vano 
doble puerta. Repisa lavabo con doble lavabo Flat 
Corian®, espejo Basic mirror.
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Box Slide ad angolo con apertura laterale e profili lucidi 
su piatto doccia Pluvio rivestito in marmo.
---
Shower enclosure Slide in corner with lateral door, 
polished frame on shower tray Pluvio clad with marble.
---
Cabina de ducha Slide angular con abertura lateral y 
perfiles de aluminio polidos su ducha Pluvio azulejos 
de mármol.

Box Slide con anta angolare in appoggio su piatto filo 
pavimento Less.
---
Enclosure shower Slide  with corner door mounted on 
floor-flush shower tray Less. 
---
Cabina de ducha Slide  con puerta angular en plato a 
ras del suelo Less.
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Box doccia Slide in nicchia con apertura centrale, 
telaio e maniglia alluminio lucido.
---
Shower enclosure Slide in niche with central doors, 
frame and door handle polished aluminium.
---
Cabina de ducha Slide en vano con abertura central, 
marco y tiradores de aluminio brillante.
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Bacino doccia Fix a misura in Corian®, pedane Deck in 
Wengè. Box doccia Slide nicchia passante.
---
Corian® shower tray Fix made to measure, flooring 
footboard Deck in Wengè. Walk through shower 
enclosure Slide.
---
Pila de ducha Fix a medida de Corian®, tarimas Deck 
de Wengè. Cabina de ducha Slide vano pasante.
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Pluvio bacino a filopavimento ribassato, box doccia 
scorrevole Slide a parete.
---
Shower tray Pluvio recessed into the floor, sliding door 
shower Slide enclosure at three sides.
---
Pluvio pila a ras del suelo rebajado, cabina de ducha 
Slide corredera de pared.
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Piatto doccia Pluvio filopavimento ribassato rivestito in 
mosaico. Box doccia scorrevole Slide con apertura ad 
angolo.
---
Shower tray Pluvio recessed and clad with mosaic. 
Shower enclosure Slide with corner door.
---
Plato de ducha Pluvio a ras del suelo rebajado revestido 
en mosaico. Cabina de ducha con abertura corredera 
en ángulo Slide.
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LINEA / BOX DOCCIA CON 
ANTA A BATTENTE
LINEA / SHOWER ENCLOSURE WITH SWING DOOR
LINEA / CABINA DE DUCHA CON PUERTA BATIENTE

Box doccia a misura Linea anta battente su piatto doccia 
Steel con pedana Deck. Elemento divisorio Screen plus 
con vano a giorno, affiancato a Sistema Vasca Lavabo 
frontale in Touch brown con lavabi Cup11 in Corian®.
---
Made to measure shower enclosure Linea with swing 
door mounted on shower tray Steel with footboard 
Deck. Dividing element Screen plus with open rack next 
to a System Bathtub Washbasin in Touch brown surface 
with Corian® washbasins Cup11.
---
Cabina de ducha a medida Linea puerta batiente sobre 
plato de ducha Steel con tarima Deck.
Elemento separador Screen plus con compartimento 
abierto, junto a Sistema Bañera Lavabo frontal en Touch 
brown con lavabos Cup11 de Corian®.
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Dettaglio dell’anta con cerniera lineare.
---
Detail of the door with linear hinge.
---
Detalle de la puerta con bisagra lineal.
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LINEA

Linea è disponibile in numerose tipologie e puo’ essere 
installato su qualsiasi piatto doccia.
---
Linea is available in numerous typologies and can be installed 
to every shower tray.
---
Linea y disponible en muchos tipos y puede ser instalado en 
cualquier plato de ducha.

LINEA

Box doccia a misura ad anta battente con cerniera lineare 
continua e profili satinati.
---
Made to measure shower enclosure with swing door, linear 
hinge and satined frame.
---
Ducha a ser instalados en las puertas con bisagras 
articuladas continua lineal y bordes cepillado.
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Box doccia Linea con apertura lato corto, fattibile 
a misura, con telaio alluminio satinato. Slim piatto 
doccia a misura in Corian®.
---
Shower enclosure Linea with door on short side, 
available made to measure, with frame of satined 
aluminium. Corian® shower tray Slim made to 
measure.
---
Cabina de ducha Linea con abertura lado corto, 
realizable a medida, con bastidor de aluminio satinado. 
Slim plato de ducha a medida de Corian®.
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HOME WELLNESS AND 
BEAUTY EXPERIENCE
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Piatto doccia Slim con box Linea penisola ad anta 
battente. A parete Lab30 a misura in composizione con 
vasca sottopiano Wave finitura Hemlock.
---
Shower tray Slim with three sides shower enclosure 
Linea with swing door. On the wall vanity Lab30 to 
measure and under-mount bath Wave with Hemlock 
cladding.
---
Plato de ducha Slim con cabina de ducha Linea 
península de puerta batiente. En la pared, Lab30 a 
medida en composición con bañera sobre encimera 
Wave acabado Hemlock.
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Box Linea ad anta battente su doccia Slim in 
composizione con setto Screen e lavabo Modulo30.
---
Shower enclosure Linea on shower tray Slim combined 
with technical wall Screen and vanity Modulo30.
---
Cabina de ducha Linea de puerta batiente sobre ducha 
Slim en composición con tabique screen y lavabo 
Modulo30.
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LAMA / BOX DOCCIA CON 
VETRO FISSO
LAMA / GLASS SHOWER SCREEN / LAMA / CRISTALO FIJO A MEDIDA

Parete doccia Lama in vetro trasparente ad angolo.
---
Shower screen Lama of transparent glass.
---
Pared ducha Lama de cristal transparente de ángulo.
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LAMA

Parete doccia a misura in vetro trasparente 8 mm con barre 
distanziali in alluminio lucido o satinato.
---
Made to measure shower screens in transparent 8 mm glass 
with satined or polished brackets.
---
Cristal transparente a medida 8 mm con barra de soporte en 
aluminio brillante o satinado

LAMA

Parete in vetro installabile su qualsiasi piatto doccia.
---
Glass screens to install on every shower tray.
---
Cristal transparente instalable sobre cualquier plato de 
ducha. 
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MINIMAL HIGH QUALITY
GLASS SURFACE

Parete doccia Lama a misura con barre distanziali in 
alluminio lucido.
---
Shower screen Lama made to measure with bracket of 
polished aluminium.
---
Pared ducha Lama a medida con una barra de 
separadores de aluminio pulido.
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Vetro fisso Lama su piatto Slim a misura, setto Screen 
e lavabo Modulo30.
---
Fixed glass Lama with shower tray Slim, technical wall 
Screen and vanity Modulo30.
---
Cristal fijo Lama sobre plato Slim a medida, tabique 
Screen y lavabo Modulo30.
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SPACE / SISTEMA DOCCIA A 
FILO PAVIMENTO
SPACE / FLOOR-FLUSH SHOWER SYSTEM / SPACE / SISTEMA DE DUCHA A RAS DEL SUELO

Sistema doccia Space a filopavimento 160x80 con 
pedana in Corian® e box ad anta scorrevole.
---
Floor-flush shower Space 160x80 with folding footboard 
in Corian® surface and sliding door shower enclosure.
---
Sistema ducha Space a ras del suelo 160 x 80 con 
tarima de Corian® y cabina de ducha con puerta 
corredera.
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Sistema doccia a filopavimento Space. Bacino doccia 
con pedana a ribalta e box integrati. Pedane in diverse 
finiture e vetri in cristallo extrachiaro con profili satinati. 
Rivestimento parete in Corian®.  
---
Floor-flush shower-system Space. Recessed shower 
tray with integrated folding footboard and shower 
enclosure. Footboard available in various surfaces 
and shower enclosure of extrawhite glass with satined 
frame. Wall lining Corian®.
---
Sistema ducha a ras del suelo Space. Pila de ducha 
con tarima abatible y cabina de ducha integradas. 
Tarimas en distintos acabados y cristales de cristal 
extraclaro con perfiles satinados. Revestimiento pared 
de Corian®.  
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SPACE

Box ad anta scorrevole per tutte le tipologie, in vetro 
extrachiaro 10 mm e con profili satinati.
---
Shower with swing door shower enclosure of 10 mm 
extraclear glass, with satined frame. 
---
Caja puerta corredera para todos los tipos, de vidrio y bordes 
pulido adicional de 10 mm.

SPACE

Box ad anta battente con cerniera lineare e parete doccia, in 
vetro extrachiaro 10 mm, profili satinati.
---
Shower with swing door enclosure or shower screen in 
extraclear glass of 10 mm, satined frame.
---
cajas con puertas batientes con bisagra lineal y ducha, vidrio 
extra de 10 mm, cepillado bordes.
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Space passante 160x80 con pedana da rivestire, 
personalizzata in grés porcellanato e di serie in 
Corian® e Hemlock termotrattato. Box ad anta battente.
---
Space walk through shower 160x80 with personalised 
footboard clad on side with porcelain stoneware and 
in Corian® and Hemlock wood finish of standard 
production. Shower enclosure with swing door.
---
Space pasante 160 x 80 con tarimas para revestir, 
personalizable con gres porcelánico y estandar de 
Corian® o de Hemlock termotratado. Cabina de ducha 
con puerta batiente.
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Space 120x80 pedana e rivestimento in vetro, box 
parete scorrevole.
---
Space 120x80 with footboard and wall cladding of 
glass, sliding door shower enclosure.
---
Space 120 x 80 tarima y revestimiento de cristal, cabina 
de ducha de pared con abertura corredera.
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THE CLEAR APPEARANCE 
OF GLASS SHOWER SCREENS

Sistema Space 120x80 con pedana personalizzata in 
pietra. Parete con vetri integrati.
---
Sistema Space 120x80 with customized footboard in 
stone surface. Integrated shower enclosure.
---
Sistema Space 120 x 80 con tarima personalizada de 
piedra. Pared con cristales integrados.
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Space 160x80, pedana e rivestimento in vetro bianco 
satinato, box ad anta battente o scorrevole.
---
Space 160x80, footboard and wall cladding in white 
satin glass, shower enclosure with swing door or sliding 
door.
---
Space 160 x 80, tarima y revestimiento de cristal blanco 
satinado, cabina de ducha batiente o corredera.
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Doccia Space 120x80, pedana vetro silver, box angolo 
con apertura lato corto. Pedana in vetro nero con box 
anta centrale.
---
Shower Space 120x80, footboard silver glass, corner 
shower enclosure with door on short side. Footboard in 
black glass and shower enclosure with centered door.
---
Ducha Space 120 x 80, tarima cristal silver, cabina de 
ducha en ángulo con abertura lado corto. Tarima de 
cristal negro con cabina de ducha puerta central.
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Doccia Space 160x80, pedana vetro nero satinato, vetro 
fisso 160 extrachiaro.
---
Shower Space 160x80, footboard black satin glass, 
shower screen 160cm extrawhite glass.
---
Ducha Space 160 x 80, tarima cristal negro satinado, 
cristal fijo 160 extraclaro.
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LAVABI
WASHBASINS / LAVABOS
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CUBE / CUP
LOG / TOWER

Elemento a colonna Tower85 in acciaio satinato con 
lavabo in acciaio lucido. A parete contenitori Wall 
mirror e Wall In-Out.
---
Column Tower85 of satined stainless steel with 
washbasin in polished steel. On the wall built-in 
cupboards Wall mirror and Wall In-Out.
---
Elemento columna Tower85 de acero satinado con 
lavabo de acero brillante. En la pared, contenedores 
Wall mirror y Wall In-Out.
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CUBE

Lavabi in appoggio Cube90 e Cube50 in Corian®.
---
Surface washbasins Cube90 and Cube50 Corian®.
---
Lavabos superpuestos Cube90 y Cube50 de Corian®.
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CORIAN® PURENESS 
AND ELEGANCE

CUP 11/26
Lavabo in appoggio Cup11 in Corian®.
---
Surface washbasin Cup11 Corian®.
---
Lavabo superpuesto Cup11 de Corian®.
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Lavabi Cup26 in Makril su contenitore Play Touch 
beige. Lavabi Log26 in Corian®/acciaio lucido su 
contenitore Block48 in Corian®.
---
Washbasin Cup26 of Makril on top of cabinet Play Touch 
beige. Washbasin Log26 Corian®/stainless steel on 
cabinet Block48 Corian® with surface.
---
Lavabos Cup26 de Makril sobre contenedor Play Touch 
beige. Lavabos Log26 de Corian®/acero brillante sobre 
contenedor Block48 de Corian®.
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Log26 Corian®/acciaio lucido su mensole Flat a 
misura in vetro corda, base a terra Step Fl in Corian®. 
Log11 acciaio bianco/lucido su mensola Flat in vetro 
nero.
---
Log26 Corian®/polished stainless steel on top of corda 
glass console Flat made to measure, base on the floor 
Step Fl in Corian®. Log11 white lacquered stainless 
steel/inside polished on top of console Flat of black 
glass.
---
Log26 Corian®/acero brillante sobre repisas Flat a 
medida de cristal corda, tarima Step Fl de Corian®. 
Log11 acero blanco/brillante sobre repisa Flat de cristal 
negro.

LOG 11/26 
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Sistema lineare Vasca-Lavabo cm 340 in finitura Corian®. Vasca Style 
integrata a doppio lavabo Log11 e mobile Block con cassetti. Specchi 
in appoggio Double-face, accessori Type Collection.
---
Linear System Bathtub-Washbasin of Corian® 340cm, bathtub Style 
with Log 11 washbasins and Block cabinet with drawers. Double face 
mirror and accessories of the Type Collection.
---
Sistema lineal Bañera-Lavabo 340 cm en acabado Corian®. Bañera 
Style integrada con doble lavabo Log11 y mueble con cajones. Espejos 
superpuestos Double face, accesorios Type Collection.
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Corpi lavabo cilindrici realizzati in Corian® o in acciaio 
inox verniciato in diversi colorazioni, da utilizzare in 
abbinamento alle altre collezioni. Il lavabo è in acciaio 
inox finitura lucida. Posizionabili a centro stanza, con 
scarico a pavimento, o a parete con derivazioni a muro.
---
Cylindric columns made of Corian® or lacquered 
stainless steel in different colours, to match with the 
other collections. The integrated washbasin is of 
polished stainless steel. Can be positioned freestanding 
with drain on floor or next to a wall with drain connection.
---
Cuerpos de lavabo cilíndricos realizados en Corian® 
o en acero inox barnizado en distintos colores, para 
utilizarlos combinados con las otras colecciones. El 
lavabo es de acero inox acabado brillante. Pueden 
colocarse en el centro de la habitación, con desagüe 
en el suelo, o en la pared con derivaciones murales.

TOWER 
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Tower85 in acciaio satinato protetto e lavabo lucido  
Contenitori a muro Wall mirror e Wall In-Out vanadio.
---
Tower85 in treated satin stainless steel and washbasin 
of polished steel. Built-in wall-cupboards Wall mirror 
and Wall In-Out finished in vanadio glass.
---
Tower85 de acero satinado protegido y lavabo de acero 
brillante. Contenedores de pared Wall mirror e Wall In-
Out vanadio.

STEEL TOUCH TASTE 
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Colonna lavabo Tower Cup Corian® in versione 
freestanding. Panca Type Collection bianca.
---
Washbasin Tower Cup Corian® in freestanding version. 
Rack Type Collection white.
---
Columna lavabo Tower Cup Corian® en versión de 
instalación independiente. Bancada Type Collection 
blanca.

TOWER CUP 
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Twin set di lavabi Tower Cup Corian® con specchi 
a semi incasso Wall mirror con corpi illuminanti. 
Dettaglio lavabo con piletta in Corian®.
---
Twin set of Tower Cup Corian® washbasins and half-
recessed Wall mirror with included lighting. Washbasin 
detail with plug in Corian® surface.
---
Twin set de lavabos Tower Cup Corian® con espejos 
de semiencastre Wall mirror con cuerpos iluminantes. 
Detalle lavabo con válvula de desagüe de Corian®.
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FLAT

Piano lavabo Flat in vetro moka realizzato a misura con 
portasalviette bianco Type Collection in composizione 
con specchio Frame e base a terra Block h50 in Lati.
---
Vanity Flat made to measure of moka glass with towel 
rail Type Collection in white, matched with Frame mirror 
and floor standing cabinets Block h50 in Lati wooden 
surface.
---
Encimera lavabo Flat de cristal moka realizada a medida 
con toallero blanco Type Collection en composición con 
espejo Frame y mueble de suelo Block h50 en madera 
Lati.
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Piano lavabo Flat in vetro con bacino Cube sottopiano 
in acciaio. A sx in vetro moka. A dx in composizione 
con contenitori Block48 a cassettone.
---
Console Flat in glass surface with integrated stainless 
steel washbasin Cube. To the left in moka glass surface 
and in composition with cabinet Block48 with drawers 
on the right.
---
Repisas lavabo Flat de cristal con pila Cube bajo 
encimera de acero. A la izda de cristal moka y a la dcha 
en composición con contenedores Block48 con gaveta.

FLAT 
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A parete piano lavabo Flat in vetro nero con doppio 
bacino in acciaio e contenitori Block48 a cassettone 
bicromatici. Specchio Basic mirror con lampade Type 
Collection.
---
Console Flat in black glass with double washbasin of 
stainless steel and wall-mounted cabinets Block48 
bicoloured with drawers. Basic mirror and Type 
Collection lamps.
---
En la pared, encimera lavabo Flat de cristal negro con 
doble pila de acero y contenedores Block48 con gaveta 
bicromáticos.
Espejo Basic mirror con lámparas Type Collection.
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Vetro grigio per il piano Flat con lavabo in acciaio 
asimmetrico in sovrapposizione a vasca Look a misura.
---
Console Flat in grey glass with asymmetric stainless 
steel washbasin mounted over customized bathtub 
Look.
---
Cristal gris para la encimera Flat con lavabo de acero 
asimétrico superpuesto a bañera Look a medida.

GLASS LUXURY 
MATERIAL 
FOR LUXURY 
BATHROOMS
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FLAT CUBE CORIAN®

Composizione libera di Flat Corian® 160 cm con 
lavabo integrato Cube e base sospesa Block48 120 cm 
con ante.
---
Customized composition of Flat Corian® 160 cm with 
integrated washbasin Cube and wall-mounted cabinet 
Block48 120 cm with doors.
---
Composición libre de Flat  Corian® 160 cm con lavabo 
integrado Cube y mueble suspendido Block48 120 cm 
con puertas.
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Dettaglio del piano lavabo Flat Cup in Makril. 
Composizione di piano Flat Cup, pensili a giorno 
Replay in finitura laccato bianco e contenitore con 
ante a specchio. Set di accessori in nero grafite Type 
Collection,
---
Detail of Flat with washbasin Cup of Makril. 
Arrangement of vanity Flat Cup, open wall-cupboard 
Replay in lacquered white surface and mirrored cabinet. 
Accessories of the Type Collection in graphite black.
---
Detalle de la encimera lavabo Flat Cup de Makril. 
Composición de encimera Flat Cup, colgantes abiertos 
Replay en acabado lacado blanco y contenedor con 
puertas de espejo Juego de accesorios en negro grafito 
Type Collection.

FLAT CUP MAKRIL
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Composizione di piano Flat Cup, pensili a giorno 
Replay in finitura laccato bianco e contenitore con 
ante a specchio. Set di accessori in nero grafite Type 
Collection,
---
Arrangement of vanity Flat Cup, open wall-cupboard 
Replay in lacquered white surface and mirrored cabinet. 
Accessories of the Type Collection in graphite black.
---
Composición de encimera Flat Cup, colgantes abiertos 
Replay en acabado lacado blanco y contenedor con 
puertas de espejo Juego de accesorios en negro grafito 
Type Collection.
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Mensola Up in vetro grigio con lavabi in appoggio 
Cup26 in Corian®. A pavimento base a misura in 
Corian®. Servo muto e vassoi bianchi Type Collection. 
Mensola Up e base a terra in Touch brown con lavabi 
Kappa.
---
Console Up in grey glass surface with surface basins 
Cup26 of Corian. On the floor base made to measure 
shelf of Corian®. Towelrail and tray Type Collection 
white. Console Up and base shelf in Touch brown with 
washbasins Kappa.
---
Repisa Up de cristal gris con lavabos superpuestos 
Cup26 de Corian®. En el suelo, mueble bajo a 
medida de Corian®. Mesita y bandejas blancas Type 
Collection. Repisa Up y mueble de suelo en Touch 
brown con lavabos Kappa. 

UP GLASS / TOUCH BROWN
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KAPPA

Lavabi Kappa in solid surface polimatt nel dettaglio.
---
Detail of washbasin Kappa in solid surface polimatt.
---
Lavabos Kappa en solid surface polimatt en detalle.

GENERAL CATALOGUE / 285MAKRO BATHROOM CONCEPTS / 284



JOINT

Composizione in rovere mobile Joint120 con lavabo 
Log11 e contenitore Block48 160 cm con cassetti.
Composizione Joint160 a doppio cassetto in ebano 
ammarà e specchi verticali Basic mirror
---
Composition in light oak finish of vanity Joint120 with 
washbasin Log11 and additional cabinet Block48 160 
cm long with drawers. Joint160 with double drawer 
surface ebony ammara’ and vertical Basic mirror.
---
Composición en roble mueble Joint120 con lavabo 
Log11 y contenedor Block48 160 cm con cajones. 
Composición Joint160 con doble cajón de ébano 
ammarà y espejos verticales Basic mirror.
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LAB

Contemporanea composizione di piano Lab45 a doppio lavabo 
integrato, attrezzato con ripiano intermedio e anta scorrevole, tutto 
in Corian® bianco. Specchio Basic mirror a misura nella stessa 
lunghezza di 220 cm.
---
Contemporary arrangement of vanity Lab45 with integrated double 
washbasin, provided with dividing shelf and sliding door, all of Corian® 
white. Basic mirror produced to the same length 220 cm of the vanity.
---
Contemporánea composición de encimera Lab45 con doble lavabo 
integrado, equipada con estante intermedio y puerta corredera, todo 
en Corian® blanco. Espejo Basic mirror a medida en la misma longitud 
de 220 cm.
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Dettaglio del lavabo Cube70 Corian® integrato nel 
piano lavabo Lab30 con vano a giorno in laccato 
vanadio. Un meccanismo di smorzamento “soft” 
gestisce l’anta scorrevole in Corian®.
---
Detail of washbasin Cube70 Corian® integrated in the 
vanity Lab30 with open storage vanadio lacquered. 
Sliding door of Corian® with soft slide mechanism.
---
Detalle del lavabo Cube70 Corian® integrado en la 
encimera lavabo Lab30 con compartimento abierto 
en lacado vanadio. Un mecanismo de amortiguación 
“soft” gestiona la puerta corredera de Corian®. 
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ELEGANCE AND GRAPHIC 
TOUCH OF COLOUR

Lab30 con vano a giorno in finitura laccata senape, 
utilizzato in sistema con vasca Wave speciale rivestita 
in Corian®. Specchio orizzontale a misura Basic mirror
---
Lab30 with open storage inside lacquered mustard, 
matched with customized bathtub wave in Corian® 
surface. Horizontal made to measure Basic mirror.
---
Lab30 con compartimento abierto en acabado lacado 
mostaza, utilizado en sistema con bañera Wave especial 
revestida en Corian®. Espejo horizontal a medida Basic 
mirror.
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Lab30 e Lab45 rispettivamente in finitura senape e 
vanadio. Sono realizzati a misura fino a 220 cm, con 
lavabo singolo o doppio. Vani a giorno in finitura 
laccata, legno termotrattato e Corian®, coordinati alle 
diverse linee di vasche e Sistemi.
---
Lab30 and Lab45 with inside lacquered in mustard and 
vanadio. Lab is produced to measure up to 220 cm, 
with single or double washbasin. The open storage 
is available lacquered, of thermotreated wood or of 
Corian®, matching with the bathtub and System 
collection.
---
Lab30 y Lab45 respectivamente en acabado mostaza 
y vanadio. Están realizados a medida hasta la medida 
de 220 cm, con lavabo único o doble. Compartimentos 
abiertos en acabado lacado, madera termotratada 
y Corian®, coordinados con las distintas líneas de 
bañeras y Sistemas.
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Lab45 in lunghezza 220 cm con anta scorrevole e 
lavabo integrato in Corian®. Specchio con lampade e 
accessori in appoggio e sospesi Type Collection.
---
220 cm long Lab45 with sliding door and integrated 
Corian® washbasin. Mirror with lamps and accessories 
of the Type Collection.
---
Lab45 en longitud 220 cm con puerta corredera y 
lavabo integrado de Corian®. Espejo con lámparas 
y accesorios superpuestos y suspendidos Type 
Collection.
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Rigorosità e raffinatezza nel Modulo30 in Corian® 
bianco in sistema con setto Screen. Le ante sono 
alleggerite e dotate di meccanismi a chiusura 
controllata.
---
Determination and ingenuity characterize the Modulo30 
Corian® white combined with the Screen technical 
wall. The doors are lightened and provided with a soft 
close mechanism.
---
Rigurosidad y elegancia en el Modulo30 de Corian® 
blanco  en sistema con tabique Screen. Las puertas son 
de tipo aligerado y están dotadas de mecanismos de 
cierre controlado.

MODULO30
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Composizione Modulo30 interamente in Corian®. 
La griglia modulare integrata al lavabo ha funzione di 
rompigetto, di piano d’appoggio e allo stesso tempo 
connota fortemente l’intera composizione
---
Modulo30 arrangement entirely in Corian®. The 
modular grid integrated with the washbasin has the 
function of a jet breaker and of a versatile top as well 
as distinguishing the whole arrangement with its strong 
visual impact.
---
Composiciòn Modulo30  totalmente en Corian®. La 
red modular integrada en el lavabo tiene la funciòn de 
mesa da apoyo versati y al mismo tiempo caracteriza 
toda la composiciòn como un elemento de fuerte 
impacto visual.
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Composizione lavabo Modulo30 in Hemlock - Corian® 
coordinata al sistema doccia Steel con pedane Deck. A 
parete pensile Block18 e sedute doccia Swing.
---
The Modulo30 vanity in material mix of Hemlock wood 
and Corian®. Matched to shower tray Steel with 
footboards Deck. On the wall cupboard Block18 and 
folding seats Swing.
---
Sistema lavabo Modulo30 en Hemlock y Corian®. 
Combinado al sistema ducha Steel con tarimas Deck. 
Colgante a pared Block18 y assientos de ducha 
abatibles Swing.
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Modulo30 a parete in Hemlock termotrattato in sistema 
con setto Screen. Specchio Frame con profili lucidi.
---
Modulo30 wall version in thermotreated Hemlock wood 
matched with technical wall Screen. Frame mirror with 
polished frame.
---
Modulo30 de pared de Hemlock termotratado en 
sistema con tabique Screen. Espejo Frame con perfiles 
brillantes.

THERMOTREATED 
HEMLOK THE 
BEST WOOD IN 
BATHROOM
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Composizione di Modulo30 lavabo abbinato al mobile 
vasca dedicato Modulo30, disponibile con anta a 
ribalta, finitura Corian® bianco.
---
Arrangement of Modulo30 with washbasin combined 
with Modulo30 bathtub-head available with folding flap, 
finish Corian® white.
---
Composición de Modulo30 lavabo combinado a un 
específico Modulo30 mueble bañera, disponible con 
puerta abatible acabado Corian® blanco.
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Vasca a misura Style affiancata a Modulo30 con lavabo 
e modulo vasca. Finitura Lati termotrattato.
---
Made to measure bathtub Style connected to vanity 
Modulo30 with integrated washbasin and bathtub 
module. Surface thermotreated Lati wood.
---
Bañera especial Style junto a Modulo30 con lavabo y 
módulo bañera. Acabado Lati.
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Composizione in Lati termotrattato con lavabo 
Modulo30 180 cm, piatto doccia Steel in acciaio e 
pedane Deck. A soffitto, specchi Air.
---
Arrangement in thermotreated Lati wood with Modulo30 
180 cm, shower tray Steel and footboard Deck. On the 
ceiling hanging mirror Air.
---
Composición en madera Lati termotratada con lavabo 
Modulo30 180 cm, plato de ducha Steel de acero y 
tarimas Deck. Espejos de techo Air.

GENERAL CATALOGUE / 311MAKRO BATHROOM CONCEPTS / 310



Mobile lavabo, piatto doccia Space e rivestimenti in 
essenza di Lati. Dettaglio del top tecnico in Corian® 
con rubinetteria inserita.
---
Vanity, shower space and wall cladding in Lati wood. 
Detail technical top in Corian® with integrated taps.
---
Mueble lavabo, plato de ducha Space y revestimientos 
de madera Lati. Detalle de la encimera técnica de 
Corian® con grifería incluida.
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LIGHT30
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Light 30, programma di contenitori da terra con anta 
e vani a giorno, aggregabili all’infinito. Composizione 
lineare di mobile lavabo Light30 in finitura Touch 
palissandro brown e piano lavabo continuo integrato 
in Makril.
---
Light30 is a programme of floor standing cabinets with 
doors and open storage to join in infinite length. Linear 
arrangement of Light30 vanity in Touch brown surface 
with washbasin in Makril.
---
Light 30, programa de contenedores de suelo con 
puerta y compartimentos abiertos, que pueden 
agregarse al infinito. Composición lineal de mueble 
lavabo Light30 en acabado Touch palisandro brown y 
encimera lavabo continua integrada de Makril.
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Lunghezza 60 cm per il Light30 Touch brown in 
composizione con setto Screen. Light30 a 4 ante con 
piano lavabo Cube integrato in Makril. Specchio a 
soffitto Air e servo muto Type Collection.
---
60 cm long vanity Light30 Touch brown arranged 
with Screen technical wall. Light30 with 4 doors and 
integrated washbasin of Makril. Hanging mirror Air and 
valet stand Type Collection.
---
Longitud 60 cm para el Light30 Touch brown en 
composición con tabique Screen. Light30 de 4 puertas 
con encimera lavabo Cube integrada de Makril. Espejo 
de techo Air y mesita Type Collection.
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Il piano lavabo è realizzato in Makril. È disponibile con 
Cube50/70 in versione integrata al piano o con lavabo 
Flow dedicato che copia perfettamente le dimensioni 
del mobile. Struttura e ante nelle finiture Touch, 
palissandro brown e beige.
---
Top with integrated washbasins of Makril. Available with 
Cube50/70 washbasins or with continuous washbasin 
Flow covering the whole size of the furniture. Body and 
doors in Touch finish, available in brown or beige.
---
La encimera lavabo está realizada en Makril. Está 
disponible con Cube50/70 en versión integrada a la 
encimera o con un lavabo Flow específico que copia 
perfectamente las dimensiones del mueble. Estructura 
y puertas en los acabados Touch, palisandro brown y 
beige.
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Monoblocco da 120 cm in Touch beige con lavabo 
integrato Cube asimmetrico. Ante con apertura push-
pull. Specchio Air con profili in Corian®.
---
Vanity of 12 0cm length in Touch beige surface with 
asymmetrically integrated washbasin Cube. Doors 
with push-pull mechanism. Mirror Air with frame of 
Corian®.
---
Monobloque de 120 en Touch beige con lavabo 
integrado Cube asimétrico. Puertas con abertura push-
pull. Espejo Air con perfiles de Corian®.
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Finitura in tortora laccato opaco per il contenitore 
lavabo Light30. Disponibile in diverse colorazioni.
---
Tortora matt lacquered vanity Light30. Available in 
various colours.
---
Acabado en gris ceniciento lacado mate para el 
contenedor lavabo Light30. Disponible en varios 
colores.
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Valenza estetica e funzionale per il lavabo Flow realizzato 
in Makril. Dettaglio dello scarico, posizionabile a destra 
o a sinistra, e di un ripiano d’appoggio movibile.
---
Elegancy and function characterize the washbasin 
Flow made of Makril. Detail of the waste that can be 
positioned both on the left or on the right side and 
removable rack.
---
Valor estético y funcional: el lavabo Flow realizado en 
Makril. Detalle del desagüe, que puede colocarse a 
la derecha o a la izquierda, y de un estante de apoyo 
móvil.
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MOBILI STANZA DA BAGNO
VANITIES AND CABINETS / MUEBLES BAÑO

BLOCK18 / pag. 330
---
BLOCK A TERRA & SOSPESO / pag. 334 
Floorstanding & wall-mounted Block
Block de suelo & suspendido
---
PLAY / REPLAY / pag. 338
---
WALL MIRRO / WALL IN-OUT / pag. 358
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BLOCK18
Block, mobili a terra/sospesi e pensili perfettamente 
integrabili tra loro e ai Sistemi Vasca Doccia. Finiture in 
vetro, legno, Corian® ed in laccato opaco.
---
Block floor standing and wall-mounted cabinets that 
math perfectly with the Bathtub Shower Systems. 
Surfaces available of glass, Corian® or matt lacquered 
wood.
---
Block, muebles de suelo/suspendidos y colgantes 
perfectamente integrables entre sí y con los sistemas 
bañera/ducha. Acabados de cristal, madera, Corian® 
y en lacado mate.
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I pensili Block18 si possono comporre in modo libero, 
coordinati con le finiture dei Sistemi vasca-lavabo:  
legno termotrattato, Corian®, vetro colorato, legno 
laccato opaco.
---
The Block18 wall-cupbards can be arranged freely, 
matching with the surfaces of the bath-washbasin 
Systems: thermotreated wood, Corian®, coloured 
glass, matt lacquered wood.
---
Los contenedores Block18 se pueden realizar de forma 
libre, combinados con los sistemas bañera-lavabo: 
madera termotratada, Corian®, cristal colorado, 
madera lacada mate.
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BLOCK A TERRA & SOSPESO
FLOORSTANDING & WALL-MOUNTED BLOCK /  BLOCK DE SUELO & SUSPENDIDO

Block a terra con ante in Lati termotrattato. Il progetto 
prevede altezza 50 cm per consentire l’allineamento 
con le diverse collezioni vasche realizzate nelle stesse 
finiture.
---
Floorstanding Block with doors in thermotreated Lati 
wood surface. The concept of 50 cm height allows the 
alignment with the different bathtub collections available 
in the same surfaces.
---
Block de suelo con puertas de madera Lati termotratada. 
El proyecto prevé una altura de 50 cm para permitir una 
alineación perfecta con las distintas colecciones de 
bañeras realizadas en los mismos acabados.
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A lato Block48 da terra laccato bianco in composizione 
con lavabo Flat e pensile Replay. Sopra composizione 
libera Flat Corian® 160 cm con lavabo integrato Cube 
e base sospesa Block48 120 cm con ante.
---
To the left white lacquered Block48 floorstanding in 
composition with washbasin Flat and cabinet Replay. In 
this page customized composition of Flat Corian® 160 
cm with integrated washbasin Cube and wall-mounted 
cabinet Block48 120 cm with doors. 
---
Al lado muebles Block48 de suelo lacados blanco en 
composición con lavabo Flat y colgante Replay. En esta  
página composición libre de Flat Corian® 160 cm con 
lavabo integrado Cube y mueble suspendido Block48 
120 cm con puertas.
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Composizione di Play e Replay in palissandro beige, 
finitura Touch. Porta lavabo monoblocco di 200 cm con 
doppio lavabo Cup26 in Makril. Pensili coordinati con 
anta e vani a giorno, fondo in finitura o laccato.
---
Arrangement Replay wall-cupboards and Play vanity in 
touch beige, the 200 cm long cabinet is provided with 
double washbasin Cup26 of Makril. Coordinated wall-
cupboards with doors and open storage.
---
Composición de Play y Replay en palisandro beige, 
acabado Touch. Portalavabo monobloque 200 cm con 
doble lavabo Cup26 de Makril. Colgantes combinados 
con puerta y compartimentos abiertos, base en acabado 
o lacado.

PLAY / REPLAY
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Pensili a giorno Replay in finitura Touch brown in 
composizione con base porta lavabo Play a doppio 
lavabo Cup in Makril integrato
---
Open wall-cupboard Replay in finish Touch brown 
and vanity Play with integrated double washbasin Cup 
Makril.
---
Colgantes abiertos Replay en acabado Touch brown en 
composición con mueble de soporte para doble lavabo 
Cup de Makril integrado.
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Grafica nelle partizioni dei cassetti realizzate in Makril.
---
Detail of drawer dividers, made of Makril.
---
Separadores internos de los cajones realizados en 
Makril.
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Composizione posizionate ad incasso di pensili 
monoblocco Replay in finitura laccata con ante a 
specchio, laccate o a giorno.
---
Arrangement of Replay elements built into the wall, 
surface lacquered, with mirrored doors and open 
storage.
---
Composición con instalación de encastre de colgantes 
monobloque Replay en acabado lacado con puertas de 
espejo, lacadas o abiertas.
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Contenitore Play laccato grigio e piano lavabo in Makril.
---
Cabinet Play grey lacquered with top of Makril.
---
Contenedor Play lacado gris y encimera lavabo de 
Makril.
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Monoblocco Play160 con cassetti in finitura laccato 
grigio. Dettagli del piano lavabo con bacino Cup in 
Makril integrato. Lampada, mensole e vassoio in nero 
grafite Type Collection.
---
Cabinet Play160 with drawers, surface grey lacquered. 
Detail of the top with integrated washbasin Cup of 
Makril. Lamp, racks and tray Type Collection graphite 
black.
---
Monobloque Play 160 con cajones en acabado lacado 
gris. Detalles de la encimera lavabo con pila Cup de 
Makril integrada. Lámpara, repisas y bandeja en negro 
grafito Type Collection.
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PURE AND CLEAR 
SURFACES
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Composizione lavabo Play laccato bianco con cassetti 
e vani a giorno. Molteplici configurazioni, dimensioni e 
finiture per il mobile lavabo Play.
---
Vanity Play white lacquered with nomination of doors 
and open racks. Numerous configurations, sizes and 
surfaces available.
---
Composición lavabo Play lacado blanco con cajones 
y compartimentos abiertos. Múltiples configuraciones, 
dimensiones y acabados para el mueble lavabo Play.
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Grafica e geometria con pensili Replay, ad anta e a 
giorno, in composizione a progetto
---
Purism and shape with wall-cupboard Replay, with 
doors or open, to coordinate after customer’s desires.
---
Grafismo y geometría con colgantes Replay, con puerta 
y abiertos, en composición según proyecto.
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Pensili a giorno e ante specchiate Replay. A lato 
composizione libera a giorno Replay.
---
Replay wall units day with mirrored doors. To the right 
free composition with open cabinets Replay.
---
Colgantes abiertos y con puertas de espejo Replay. A 
la dcha libre compositión con contenedores abiertos.
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Wall Mirror e Wall In-Out/Open appartengono ad una linea di contenitori ad incasso che si caratterizza 
per l’elegante profilo perimetrale in alluminio lucido. Wall Mirror è un pensile 40x160 per l’area lavabo, 
attrezzato con specchio. I pensili Wall In-Out e Open, 40x80/120/160, verticali o orizzontali, sono 
previsti a giorno o con ante in legno termotrattato, Touch, vetro colorato lucido/satinato, Corian® e a 
specchio.
---
Wall Mirror and Wall In-Out/Open is a series of built-in wall cupboards that is characterized by the elegant 
surrounding frame in polished aluminium. Wall mirror is a mirrored cabinet 40x160 to be matched with 
a freestanding washbasin. The built-in cupboards Wall In-Out and Open, 40x80/120/160, are available 
open or with doors in thermotreated wood, Touch melamine, coloured glass or satin glass, Corian® or 
mirror finish. Versions: vertical or horizontal.
---
Wall Mirror y Wall In-Out/Open son una línea de colgantes encastrados en la pared que se caracterizan 
por un elegante marco en aluminio pulido. Wall Mirror es un colgante 40x160 para la zona del cuarto de 
baño, equipado con un espejo. Wall In-Out y Open, 40x80/120/160 cm, en versión vertical o horizontal, 
están disponibles sin puertas, con puertas en madera termotratada, en acabado Touch, en cristal 
colorado brillante/satinado, Corian®, o con espejo.

WALL MIRROR / WALL IN-OUT
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Contenitori a semi incasso Wall In-Out 40x80 con anta 
a specchio.
---
Half-recessed wall-cupboard Wall In-Out 40x80 with 
mirrored door.
---
Contenedores de semiencastre Wall In-Out 40x80 con 
puerta de espejo.
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Twin set di Wall In-Out 160 a doppia anta in finitura 
vetro bianco e Touch beige.
---
Twin set of wall In-Out 160 with double door in white 
glass and Touch beige finish.
---
Twin set de Wall In-Out 160 con doble puerta en 
acabado cristal blanco y Touch beige.
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SCREEN / pag. 366
---
TYPE COLLECTION / pag. 374

COMPLEMENTI E ACCESSORI
FITTINGS & ACCESSORIES  /  COMPLEMENTOS Y ACCESORIOS
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Setto divisorio Screen 105 cm ad isola in Corian® 
bianco con ante a specchio e illuminazione
---
Dividing element Screen 105 cm freestanding of 
Corian® white with mirrored cabinet and lighting.
---
Tabique separador Screen 105 cm de isla de Corian® 
blanco con puertas de espejo e iluminación.

SCREEN
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Vani a giorno e pannello ispezionabile nella parte 
interna dello Screen. Purezza grafica nel soffione 
integrato in Corian®.
---
Open rack and inspection flap on the inside of the 
Screen. Purism characterizing the integrated Corian® 
shower head.
---
Compartimentos abiertos y panel inspeccionable en la 
parte interna del Screen. Pureza gráfica en la cabeza de 
ducha integrada de Corian®.
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Screen plus in altezza 195 cm con anta a specchio, 
sistema radio/MP3 e vetri fissi serie Lama.
---
Screen plus in 195 cm height with mirrored cabinet, 
radio/MP3 system and fixed glasses of the Lama series.
---
Screen plus en altura 195 cm con puerta de espejo, 
sistema radio/mp3 y cristales fijos serie Lama.

Screen è una parete tecnica in Corian® con funzione divisoria dello spazio bagno e consente 
l’integrazione tecnica e formale con mobili lavabo, docce e vasche. È disponibile in due 
versioni, a muro e ad isola, e in due altezze, 195 cm e 220 cm. Con questa altezza è possibile 
integrare il soffione doccia. Entrambe le versioni presentano una doppia configurazione: 
base, senza vani e plus, con vani a giorno e specchi in diverse combinazioni. È accessoriabile 
con luce, prese di comando luce, Schuko e sistema radio/MP3.
---
Screen is a technical wall of Corian® that has the function of dividing the space in the 
bathroom and creates a technical and formal integration with the washbasin units, showers 
and baths.  It is available in two versions: against the wall and free-standing in 2 heights: 
195 and 220 cm (the shower head can be integrated in the latter height). Both versions are 
available in two different configurations: the basic version without storage and screen plus 
with open racks, mirror or mirrored cabinet in various combinations. It can be fitted with light 
switches, Schuko sockets and a radio/MP3 system.
---
Screen es una pared tabique técnica de Corian® que cumple la función de separar los 
espacios del baño y permite la integración técnica y formal con muebles lavabo, duchas y 
bañeras. Está disponible en dos versiones, de pared y de isla, y en dos alturas, 195 cm y 
220 cm. Con esta altura se puede integrar la cabeza de ducha. Ambas versiones presentan 
una doble configuración: base, sin compartimentos y plus, con compartimentos abiertos 
y espejos en distintas combinaciones.  Puede equiparse con luz, interruptores, Schuko y 
sistema radio/MP3.
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Dettagli nella finitura e nei complementi. Vano a giorno 
lato doccia.
---
Side of surface and accessories. Open rack inside.
---
Detalles en el acabado y en los complementos. 
Compartimento abierto lado ducha.
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Type Collection è una collezione di accessori di 
equilibrata eleganza. Leit-motiv della collezione è il 
metallo interpretato con tratto raffinato in un’ampia 
gamma di piani a servizio di vasche, docce, lavabi e 
sanitari e in un set di accessori lineari dal segno grafico 
distintivo.
---
Type is a accessories collection of contemporary 
elegance. Guiding theme of the collection is the artful 
interpreted metal material offering a wide choice of 
fittings for bathtubs, showers, vanities and sanitary 
ware, available in two colours white and graphite black.
---
Type Collection es una colección de accesorios de 
equilibrada elegancia. El motivo central de la colección 
es el metal, interpretado con trazo refinado en una 
amplia gama de encimeras para bañeras, duchas, 
lavabos y sanitarios y en un juego de accesorios 
lineales de signo gráfico distintivo.

TYPE COLLECTION / ACCESSORIES
DESIGN / MARCO TAIETTA
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Un equilibrato segno grafico è il tratto distintivo 
della serie Type Collection caratterizzato dalle linee 
rigorose a volte accentuate, altre appena accennate e 
da superfici piene ritmate da piccole piegature. Vassoi, 
mensole a muro, piani e tavoli di servizio per vasche e 
docce, si contrappongono al preciso segno grafico dei 
porta salvietta a muro, a isola e da parete e agli altri 
accessori di completamento.
---
A harmonic graphic style with a distinguishing touch 
is the Type Collection series, characterized by the 
rigorous lines sometimes accented and other times only 
shadowed on unique surfaces broken by little edges. 
Trays, shelves and side tables for bathtubs and showers 
holding up with the precise graphic lines of the towel 
rails and to the other accessories of this series.
---
Un equilibrado signo gráfico es el trazo distintivo de 
la serie Type Collection, caracterizada por sus líneas 
rigurosas a veces acentuadas y otras apenas insinuadas 
y por superficies macizas ritmadas con pequeños 
pliegues. Bandejas, repisas de pared, encimeras 
y mesas de servicio para bañeras y duchas se 
contraponen al neto signo gráfico del toallero mural, en 
isla y de pared, y a los otros accesorios que completan 
la composición.
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Type Collection. Mensole a muro in composizione 
lineare e a lato, in composizione sfalsata. Tra i sanitari 
set-scopino e a lato bidet tavolo di servizio TT_table.
---
Type Collection, wall-mounted shelves in linear 
arrangement and in a staggered composition. Next to 
the sanitary ware the toilet-brush set and the side table 
TT-table.
---
Type Collection. Repisas de pared en composición 
lineal y, al lado, en composición escalonada. Entre los 
sanitarios, juego de escobilla y al lado bidé mesa de 
servicio TT_table.
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Type Collection. Mensola porta bicchieri in Corian® 
con supporto grafite nero. Mensola Sign in Corian®. 
A lato mensola sospesa in appoggio vasca nero grafite.
---
Type Collection. Cup holder and cups in Corian® with 
frame in graphite black. Shelf Sign in Corian®. On the 
side hanging side table for bathtub, graphite black.
---
Type Collection. Repisa portavasos de Corian® con 
soporte grafito negro. Repisa Sign de Corian®. Al lado, 
repisa suspendida superpuesta a bañera negro grafito.
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Type Collection.  Geometrie rigorose e dettagli appena 
accennati per il vassoio rettangolo e vassoio quadro  
in alluminio disponibili entrambi in bianco e in nero 
grafite.
---
Type collection. Rigorous shake and just adumbrate 
details for the rectangular tray of aluminium, available 
in colours white or graphite black.
---
Type Collection. Geometrías rigurosas y detalles apenas 
insinuados en la bandeja rectangular y la bandeja 
cuadrada de aluminio disponibles en blanco y negro 
grafito.

Raffinato dettaglio del vassoio in Corian® per il piano 
d’appoggio del mobile lavabo Light30.
---
Refined details of the tray Corian® for washbasin shelf 
of Light30.
---
Refinados detalles de la bandeja de Corian® estante 
lavabo de Light30.

GENERAL CATALOGUE / 383MAKRO BATHROOM CONCEPTS / 382



Type Collection. Pagina accanto: portasalviette ad isola. 
Tavolino a terra LT.table su vasca in Hemlock e mensola 
Bridge su vasca in Corian®.
---
Type collection. Next page: freestanding towel rail. 
Floorstanding table LT.table on bathtub in Hemlock and 
rack Bridge on bathtub in Corian®.
---
Type Collection. Página al lado: toallero a isla.
Soporte repisa LT.table par bañera en Hemlock y 
encimera de apoyo Bridge sobre bañera en Corian®.
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Sgabello TS_stool bianco e tavolo di servizio TT_table 
nero grafite entrambi su pedana Deck Corian®.
---
Stool TS_stool white and side table TT_table graphite 
black, both on flooring Deck Corian®.
---
Taburete TS_stool blanco y mesa de servicio TT_table 
negro grafito, ambos sobre tarima Deck Corian®.
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Serie Type Collection.  Porta salvietta cm 70. Disponibili 
in 3 misure 30, 50 e 70 cm. Lampada per specchio con 
luce led. Disponibile bianca o nero grafite.
---
Series Type Collection. Towel rail 70 cm, available 
also in 30, 50 and 70cm length. LED lamp for mirror, 
available in white or graphite black.
---
Serie Type Collection. Toallero 70 cm. Disponible en 3 
medidas 30, 50, y 70 cm. Lámpara para espejo con luz 
led. Disponible en blanco o negro grafito.
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DETTAGLI TECNICI
TECHNICAL DETAILS / ESPECIFICACIONES TECNICAS

Product design / MAKRODESIGN_Fabio Gechele & Francesco Ferrari
Type Collection / design Marco Taietta 
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VASCHE_RIVESTITE con airpool / bathtub with airpool / bañera revestida 

STYLE SMALL STYLE MEDIUM STYLE LARGE

VASCHE_DA RIVESTIRE / bathtub to clad / bañera para revestir

WAVE SMALL

ECLETTICO SQUARE sottopiano MYSTYLE_MEDIUM

ECLETTICO CIRCLE 180 X 80 LOOK CIRCLE 180 X 80

STREET

ECLETTICO SQUARE sovrapiano MYSTYLE_LARGE

ECLETTICO SPECIALE LOOK PLUS 180 X 90

WAVE MEDIUM WAVE LARGE

160 x 65
160 x 70
170 x 70
170 x 75
170 x 80

170 x 75

180 x 80
190 x 90
200 x 100

170 x 75

ISOLA ISOLA

170 x 75170 x 80

PARETE PARETE

CITY - 150X150

a misura / custom made / a medida

LIVING - Ø180

180 x 80

ANGOLO SX ANGOLO SX

180 x 90

ANGOLO DX ANGOLO DX

190 x 100190 x 90

PENISOLA PENISOLA

175 x 80
180 x 80
180 x 90

180 x 80

190 x 95
190 x 100
200 x 105

200 x 105

190 x 115 190 x 130

PARETE

CITY - 150X150

ANGOLO DXANGOLO SX

LOOK SQUARE 180 X 80

DETTAGLI TECNICI
TECHNICAL DETAILS / ESPECIFICACIONES TECNICAS

DETTAGLI TECNICI
TECHNICAL DETAILS / ESPECIFICACIONES TECNICAS
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X 60-210
Y 60-110

Y

X

Y

X X

Ø

RA

BA

C
B

B

Y

X

Y

X

Y

Y

Y

Y

X

X

X

70
-1

50

60-180

H. 4cm

70
-1

50

181-300

H. 5cm

PENTA ANGOLARE TONDO

 A B C

 90 39 75

 90 46 65

 90 53 55

 A B R
 80 80 53,5
 80 80 55
 90 90 55

 Ø 95
 Ø 105

 a misura da-a
custom made from-to / a medida de-a 

A

BASIC_SHOWER -piatto doccia  da rivestire
shower tray to clad / pila de ducha para revestire

RIBASSATO
recessed / a ras del suelo  rebajado

FILOPAVIMENTO
floor-flush / a ras del suelo FILOPAVIMENTO 

floor-flush / a ras del suelo

FILOPAVIMENTO 
floor-flush / a ras del suelo

SEMINCASSO 
half-recessed / semiencastre

APPOGGIO 
floor-standing / superpuesta

 X Y H
 100 80 4
 140 80 4
 180 80 5
 220 80 5

 X Y H
 100 80 4
 140 80 4
 180 80 5
 220 80 5

 X Y
 60  60
210  110

 X Y H
 100 120 4
 140 120 4
 180 120 5
 220 120 5

 X Y H
 100 120 4
 140 120 4
 180 120 5
 220 120 5

MEDIUM

MEDIUM

LARGE

LARGE

RIBASSATO
recessed / a ras del suelo  rebajado

APPOGGIO 
floor-standing / superpuesta

 a misura da-a
custom made from-to / a medida de-a 

 a misura da-a
custom made from-to / a medida de-a 

 a misura da-a
custom made from-to / a medida de-a 

SLIM - corian® - piatto doccia  
shower tray / pila de ducha

LESS- makril - piatto doccia  
shower tray / pila de ducha

STEEL piatto doccia  + pedana DECK 
shower tray + footboar / pila de ducha + tarima

piatto doccia frontale 210x220 cm
frontal shower tray
plato de ducha frontal

piatto doccia laterale 360x110 cm
lateral shower tray
plato de ducha lateral

PLUVIO_PST piatto doccia  da rivestire
shower tray to clad / pila de ducha para revestire
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A

LINEA - box doccia anta battente da 50 / 60 cm 
swing door shower enclosure / cabina de ducha con puerta batiente

SPACE - box doccia anta battente da 60 cm 
swing door shower enclosure / cabine de ducha con puerta batiente

SLIDE - box doccia  anta scorrevole
sliding door shower enclosure / cabina de ducha con puerta corredera

SPACE - box doccia  anta scorrevole
sliding door shower enclosure / cabine de ducha con puerta corredera

LAMA - box doccia vetro fisso
shower screen / cristal fijo

SPACE - box doccia - vetro fisso
shower screen / cristal fijo

X

X

X

Y

Y

Y

AN
GO

LO
NI

CC
HI

A

h. 195 cm vetro temperato trasparente 10mm
tempered transparent glass / cristal templado transparente

h. 195 cm vetro temperato trasparente 8 mm
tempered transparent glass / cristal templado transparente

h. 195 cm vetro temperato trasparente 8 mm
tempered transparent glass / cristal templado transparente

X 75-210

X 75-210

X 70-210
Y 70-110

X 80-180
Y 70-90

X 80-180
Y 70-90

X 70-210
Y 70-110

X 140-180
Y 70-90

X 140-180
Y 70-90

X 140-180
Y 75-110

X 75-210
Y 70-110

X 75-210
Y 70-110

X 70-210
Y 70-110

X 75-210
Y 70-110

X 75-210
Y 70-110

X 140-210

X 140-210

AN
GO

LO
NI

CC
HI

A

h. 200 cm vetro trasparente  temperato extrachiaro 10 mm
tempered trasparent extraclear glass /cristal transp. templado extraclaro

h. 200 cm vetro trasparente  temperato extrachiaro 10 mm
tempered trasparent extraclear glass /cristal transp. templado extraclaro

h. 200 cm vetro trasparente  temperato extrachiaro 10 mm
tempered trasparent extraclear glass /cristal transp. templado extraclaro

80  X  80
90  X  90
80  X  100
80  X  120

80  X  80
90  X  90
80  X  100
80  X  120

80  X  80
90  X  90
80  X  100
80  X  120

80  X  100
80  X  120

90  X  90
80  X  100
80  X  120

80  X  80
90  X  90
80  X  100
80  X  120

80  X  120
80  X  160
90  X  180

80  X  120
80  X  160
90  X  180

80  X  120
80  X  160
90  X  180

80  X  80

80  X  100
80  X  120
80  X  160
90  X  180

80  X  100
80  X  120
80  X  160
90  X  180

80  X  100
80  X  120
80  X  160
90  X  180

80  X  160
90  X  180

80  X  160
90  X  180

80  X  160
90  X  180

80  X  160
90  X  180

80  X  160
90  X  180

80  X  160
90  X  180
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dx
right side
decha  

dx
right side
decha  

sx
left side 
izda 

sx
left side 
izda 

FLATAREA LAVABO / washbasin area / area lavabo

FLAT CUBE - FLAT CUP

UP

lavabo singolo / single washbasin / lavabo single

lavabo singolo / single washbasin / lavabo single

lavabo singolo / single washbasin / lavabo single

lavabo doppio / double / doble washbasin / lavable doble

lavabo doppio / double / doble washbasin / lavable doble

lavabo doppio / double / doble washbasin / lavable doble

lavabi in corian® / washbasins / lavabos

CUBE50
50 X 30

CUBE70
70 X 34

CUBE90
90 X 39

CUP11
Ø45  H11

CUP26
Ø45  H26

CUP

lavabi in acciaio / steel washbasins  / lavabos de acero

KAPPA
57x34 cm

CUBE50_ACCIAIO
50 X 30

CUBE70_ACCIAIO
70 X 34

CUBE90_ACCIAIO
90 X 39

LOG11
Ø45  H11

LOG26
Ø45  H26

lavabo in solid surface polimatt bianco / white solid surface polimatt washbasin / lavabo de solid surface polimatt blanco

dx / right

CUBE_CORIAN

CUP11/26

CUP_MAKRIL

KAPPA

LOG11/26

CUBE_CORIAN

CUBE_CORIAN

CUBE_ACCIAIO

CUP_ MAKRIL

140-240

140-240

140-240

100-240

100-240

100-240

sx / left

48/55

48/55

48/55

48/55

48/55

48/55

+

+

+

colonne lavabo / tower washbasins / columna lavabo

TOWER _CUP in corian®

Ø45 h85cm
TOWER in acciaio Ø45 h85cm

steel / acero
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FREE _BLOCK48 + lavabo in appoggio / surface washbasin / lavabo en apoyo

JOINT _BLOCK48 + FLAT + lavabo / washbasin / lavabo

LAB30

+

+

4848 48
80 120 160

40

40

40

48 48 4880 120 160

BLOCK48 anta  / doors / puerta

BLOCK48 cassetto / drawer / cajón

JOINT  anta  / doors / puertas lavabi sottopiano 
undercounter washbasin
lavabo bajo encimera

lavabo in appoggio 
surface washbasin
lavabo en apoyo

lavabo in appoggio 
surface washbasin
lavabo en apoyo

LAB45

JOINT cassetto / drawer / cajon

80_2 ante/ doors / puertas 

80_cassetto /drawer / cajón 

120_3 ante / doors / puertas

120_cassetto/drawer / cajón

160_4 ante / doors / puertas

160_cassetto /drawer / cajón

80

8048

52
52

120

120

48

48

52
52

160

160

160

160

48

48

48

48

52
52

52
52

+

centrale / centered 

centrale / centered  / central

sx / left side / izda 

sx / left side / izda / izda 

45

30

45

30

45

30

45

30

100 - 2
20

100 - 2
20

100 - 2
20

100 - 2
20

100 - 2
20

100 - 2
20

140 - 2
20

140 - 2
20

48 

48 

48 

48 

48 

48 

48 

48 

dx / right side / decha 

dx / right side / decha  

doppio / double / doble 

doppio / double  / doble

48

CUBE_CORIAN

CUBE_CORIAN

CUP11/26

CUP11/26

CUP

CUP

LOG11/26

LOG11/26

CUBE_CORIAN

CUBE_ACCIAIO

CUP

40
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PLAY+CUBE 60/70PLAY+CUP11

PLAY+CUP/LOG26 PLAY+CUP/LOG11 PLAY+CUBE 60/70

anta / door / puerta

anta+cassetto
door+drawer 
puerta + cajón

80/120/160/200

cassetto / drawer / cajón

80/120/160/200

120/160/200

anta+cassetto+vano giorno
doors+drawer+open compartment
puerta + cajón + contenedor abierto

48

40

48

40

120/160/200

cassetto+vano giorno
drawer+open compartment
cajón + contenedor abierto

anta+vano a giorno
door+open compartment
puerta + contenedor abierto

vano a giorno
open compartment
contenedor abierto

120/160/200

48

40

48

40

48

40

160/200

48

40

lavabo CUBE / washbasinlavabo FLOW / washbasin

60/90/120/150/180

60/90/120/150/180

90/120/150/180

90/120/150/180

60/90/120/150/180

30 60

60/90/120/150/180

40

40

40 40

40

40
40

85
85

60/90/120/150/180

40

85

60/90/120/150/180

40

85 85 85

85

85 85

40

85

60/90/120/150/180
180

40

85

40

85

40

85 85

tipologie_LIGHT30+FLOW / types / tipos

LIGHT30+CUBE50 tipologie / types LIGHT30+CUBE70 tipologie / types

+
CUBE

CUP11/26

CUP

LOG11/26

+
CUBE CUP

lavabi sottopiano 
undercounter washbasin
lavabo bajo encimera

lavabo in appoggio 
surface washbasin
lavabo en apoyo

PLAY_mobile con lavabo in makril / makril washbasin cabinet / contenedor con lavabo de makril

PLAY_lavabo in appoggio / surface washbasin / lavabo en apoyo

PLAY_lavabi sottopiano / undercounter washbasin / lavabo bajo encimera

tipologie / types / tipos

LIGHT30_mobile con lavabo in makril / vanity with makril washbasin / contenedor con lavabo de makril

anta+vano a giorno
door+open compartment
puerta + contenedor abierto

90/120/150/180

150/180
150/180

40

85

40

centrale / centered  / central centrale / centered  / centralsx / left side / izda  sx / left side / izda 

dx / right side / decha  dx / right side  / decha  

doppio / double / doble

isola / island / isla parete  / wall / pared
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lavabo

mobile

vasca

150

320
90

80

85

+

+

85

40

40

180

180

150

150

40

40

40

40

85

85

85

85

dx / right side / decha  

dx / right side / decha 

sx / left side / izda 

sx / left side / izda 

85

85

40

40

60

60

90

90

40
40

40

85

85

120

120

40

40

85

85

75/80/105

85

40

doppio / double / doble

doppio / double / doble

48

48

48

48

48

48

48

48

80

80

80

80

160

160

160

160

40

50

40

50

48

48

120

120

40

50

sx / left side / izda 

48

48

120

120

40

50

dx / right side / decha 

48

48

120

120

40

50

40

50

centrale / central / centered

centrale / central / centered

48

48

160

160

40

50

40

50

80

16
0

12
0

80
120 160

40

40

40

18 18 18

18
18

18

40

40

40

sx / left side / izda / izda 

sx / left side / izda  

sx / left side / izda  

sx / left side / izda sx / left side / izda / izda 

dx / right side / decha  

dx / right side / decha   

dx / right side / decha  

dx / right side / decha  dx / right side / decha  

120_3 ante / doors /puertas80_2 ante / doors /puertas

dx
right side
decha  

sx
left side 
izda 
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80_2 ante / doors / puertas

pensile verticale / vertical wall-cupboard / contenedor vertical

80_cassetto / drawer / cajón

80_cassetto / drawer / cajón

120_cassetto / drawer / cajón

120_cassetto / drawer / cajón

160_2 cassetti / drawers / cajón

160_2 cassetti / drawers / cajón

BLOCK48 basi sospese h.40cm / wall mounted-cabinets / contenedores suspendidos

BLOCK48 basi a terra h.50cm / floorstanding cabinets / contenedor en el piso

BLOCK18

160_4 ante / doors /puertas

160_4 ante / doors / puertas

pensile orizzontale / horizontal wall-cupboard / contenedor horizontal

MODULO30_esempio / example / ejemplo

MODULO30_corian®- legno TT + lavabo corian®  / washbasin with cabinet / contenedor con lavabo

MODULO30_mobile in corian®- legno tt / cabinet

60_2 ante / doors /puertas

60_2 ante / doors /puertas

90_3 ante / doors /puertas

90_3 ante / doors / puertas

120_4 ante / doors / puertas

120_4 ante / doors / puertas

150_5 ante / doors / puertas

150_5 ante / doors / puertas

180_6 nte / doors /puertas

180_6 ante / doors / puertas 75/80/105_anta - fisso / door - fixed  / puerta - fisso

120_3 ante / doors / puertas
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40 orizzontale  / horizontal / horizontal orizzontale  / horizontal / horizontal80 verticale  / vertical / vertical

40

40

40

40

40

40

40

80
80

12
0

12
0

16
0

16
0

12
0

16
0

16
0

16
0

16
0

16
0

160160160160160

120 120 120 120

12
0

12
0

12
0

16
0

16
0160

160

120

120

80

80

12
0

12
0

12
0

12
0

80
80 80

8040
40 40

40

16
0

16
0

16
0

14

14

14

14

14

14

14

80

80

120

120

160

14

14

14

14

14

40
40

40
40

40

dx
right side
decha  

dx
right side
decha  

sx
left side 
izda 

sx
left side 
izda 
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40 verticale  / vertical / vertical

40 verticale  / vertical / vertical

verticale  / vertical / vertical

verticale  / vertical / vertical

REPLAY120 

REPLAY160 

REPLAY_pensile a giorno p.14cm / open wall-cupboard  / contenedor abierto WALL IN_OUT  pensile ad incasso / built-in wall-cupboard / contenedor incorporado en la pared

WALL IN_OUT  pensile ad incasso / built-in wall-cupboard / contenedor incorporado en la pared

WALL MIRROR pensile ad incasso / built-in wall-cupboard / contenedor incorporado en la pared

REPLAY esempio / example /  ejemplo

REPLAY_pensile anta p.16cm  / wall-cupboard with door / contenedor con puerta

40 orizzontale  / horizontal / horizontal 80 verticale  / vertical / vertical

orizzontale  / horizontal / horizontal
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19
5 

/ 2
20

40 / 4
8 / 5

5 / 8
0 / 1

05

SCREEN base - parete / wall / pared SISTEMI VASCA DOCCIA / bathtub-shower systems / sistemas bañera-duchaSCREEN base - isola / freestanding / isla

SCREEN - plus parete / wall plus / plus pared

SCREEN - plus isola / freestanding plus / plus isla

TIPO A

TIPO A

TIPO B

TIPO B

TIPO C

TIPO C

TIPO D

TIPO D

19
5 

/ 2
20

40  / 8
0 / 1

05

19
5 

/ 2
20

40 / 4
8 / 5

5 / 8
0 / 1

05

19
5 

/ 2
20

40 / 4
8 / 5

5 / 8
0 / 1

05

19
5 

/ 2
20

40 / 4
8 / 5

5 / 8
0 / 1

05

19
5 

/ 2
20

40 / 4
8 / 5

5 / 8
0 / 1

05

40 / 8
0 / 1

05

19
5 

/ 2
20

19
5 

/ 2
20

40 / 8
0 / 1

05

19
5 

/ 2
20

40 / 8
0 / 1

05

19
5 

/ 2
20

40 / 8
0 / 1

05

WAVE

ECLETTICO

STREET 

PLUVIO

BASIC SHOWER

SLIM

LESS

STEEL

SLIM

LESS

STEEL

+

STYLE

LOOK BLOCK SYSTEM 

KUBIK 

LOG/CUP26

UP55 + CUP/LOG11

UP55 + CUBE

SPECCHIO DOUBLE FACE

SPECCHIO AIR
+ + +

STYLE

LOOK BLOCK SYSTEM 

KUBIK 

LOG/CUP26

UP55 + CUP/LOG11

UP55 + CUBE

SPECCHIO DOUBLE FACE

SPECCHIO AIR
+ + + +

SISTEMA VASCA LAVABO / bathtub-washbasin system / sistemas bañera-lavabo

SISTEMA VASCA - DOCCIA - LAVABO / bathtub- shower- washbasin system / sistemas bañera-ducha-lavabo

lineare  / linear / lineal frontale  / frontal / frontal laterale  / lateral / lateral

lineare  / linear / lineal

lineare  / linear / lineal frontale  / frontal / frontal

lato corto  / short side / lado corto

laterale  / lateral / lateral

laterale  / lateral / lateral
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SWING_seduta doccia
folding seat / asiento plegable

SPECCHI / mirrors / espejosTYPE COLLECTION accessori / accessories

mensola sospesa
suspended side table
repisa suspendida

LT. TABLE ET. TABLE

BRIDGE vassoio quadro
square rack
bandeja marco

vassoio rettangolare
rectangular rack
bandeja rectangular

mensola a muro
wall shelf
repisa de pared

STOOL

BASIC - specchio reversibile  - orizzontale / verticale 
reversible mirrors - horizontal / vertical
espejos reversible - horizontal / vertical

DOUBLE FACE
on surfacetecho
apojo

AIR a soffitto / parete
ceiling / wall
techo / pared

FRAME - specchio reversibile (orizzontale/verticale)
reversible mirrors - horizontal / vertical
espejos reversible - horizontal / vertical 

porta salviette isola
freestanding towel rail
toallero de pie

porta salviette parete
towel rail on wall
toallero a pared

porta salviette
towel rail
toallero

porta carta
toilet roll holder
portarrollos

set scopino
set toilet brush
set escabillero

scopino
toilet brush
set escabillero

appendino
hook
percha

lampada
lamp
lampara

40 / 6
0

53,5

35

40 / 6
0

40

16
0

12
0

14
0

80

5

5

5

13

40

16
0 

/ 1
20

5

mensole
shelfs 
repisas

SIGN

mensola bicchiere
shelf with cup
repisa con vaso

30

30/50/70

30/50/70

30/50/70

50/70

50

70

100

86,5

25

80

50

13

9

9

9

9

30

30

3035
20 2030

30

52,5 52,541

10

81

15

1245

40

20

40

26

21

15

30

Ø 8

62

62

8

25

2

9

6

 

 40  X  40
 60  X  40
 80  X  40
 90  X  40
 120  X  40
 160  X  40
180  X  40
200  X  40

 40  X  60
 60  X  60
 80  X  60
 90  X  60
 120  X  60
 160  X  60
180  X  60
200  X  60

 40  X  80
 60  X  80
 80  X  80
 90  X  80
 120  X  80
 160  X  80
180  X  80
200  X  80

X XY Y

X 58,9 213,7
Y 25 110

TYPE COLLECTION complementi per vasca e doccia 
accessories for bathtube and shower / accessorios para bañera y ducha

DECK pedana con piedini regolabili H.50mm
slatted footboard with adjustable feet  / tarima con patas regulables

CLASSIC pedana H.34mm 
footboard / tarima

X 60 210
Y 60 110
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WAVE

Linea di vasche sottopiano caratterizzata da 3 bacini: small, medium e large. 
Integrati in una struttura di polistirene. Idromassaggio integrabile.
---
Line of bathtubs under mount characterized by 3 basins: small, medium and 
large. Basins encased in a structure of polystyrene. Hydro-massage integrable.
---
Linea de bañera bajoencimeras caracterizada por tres medidas: small, medium y 
large. Medida en una estructura de poliespan. Se puede integrar con hidromasaje.

STYLE

Vasca sottopiano, con bacino rettangolare, realizzata in tre misure: small, 
medium e large e in diverse finiture. Disponibile con idromassaggio-airpool sia 
in versione grezza che rivestita con materiali esclusivi.
---
An under-mount bath with a rectangular tub available in three sizes: small, medium 
and large and in various finishes. Available with an airpool hydromassage in the 
unclad version and also in the version clad with exclusive materials.
---
Bañera bajo encimera, con pila rectangular, realizada en tres medidas: small, 
medium e large y en distintos acabados. Disponible con hidromasaje-airpool, 
tanto en bruto como en versión revestida con materiales exclusivos.

LOOK
Vasche da bagno sottopiano integrate a elementi strutturali in polistirene espanso 
con rivestimenti e forme diverse. Idromassaggio e cromoterapia integrabili.
---
Bathtubs over mount integrated in structural elements of expanded polystyrene 
in different facings and forms. Hydro massage and chromotherapy integrable.
---
Bañera bajoencimeras integradas con elementos estructurales en poliespan 
con diferentes formas y acabados. Se pueden integrar con hidromasaje y 
cromoterapia.

ECLETTICO

Vasche sottopiano e sovrapiano da rivestire in un monoblocco strutturale in 
polistirene espano
---
Bathtubs under and over mount, to coverat building site, in a monoblock structure 
of expanded polystyrene.
---
Bañera bajoencimera y sobreencimara revestible en un bloque estructural de 
poliespan.

STREET

Vasca  ovale in appoggio su struttura in polistirene con bordo perimetrale a vista 
che permette il rivestimento anche sul piano top. 
---
Bathtub with oval basin integrated in a polystyrene structure but with surrounding 
acrylic edge that allows to clad also the top side with every material.
---
Pila ovale superpuesta integrada en estructura de EPS permite que la encimera y 
los costados de la bañera puedan revestirse con cualquier material.

PLUVIO

PLUVIO pst è un bacino termoformato da rivestire che consente di realizzare piatti doccia al centimetro 
fino alla misura di 110x210 cm. È prodotto in diverse tipologie (angolo, nicchia, parete) e può essere 
posizionato in appoggio, semincasso, incasso ribassato, filopavimento. È fornito in kit completo di 
griglia, piletta sifonata, rete fibrorinforzata ed alzata composita.
---
PLUVIO pst is a thermoformed shower tray to be clad the allows to realize made to measure showers 
on centimetre up to 210x110 cm. It is available in different types (corner, alcove, wall) and can be 
positioned on the floor, half-embedded into the floor, on floor-level or under-floor. It is supplied in a kit 
including grill, waste with siphon, anchoring mesh and optionally also composite risers.
---
PLUVIO pst es una pila termoconformada para revestir que permite realizar platos de ducha al 
centímetro hasta una medida de 110x210 cm. Se presenta en varios tipos (ángulo, vano y pared) y 
puede colocarse en distintas posiciones: sobrepuesta, semiencastre, encastre rebajado o a ras del 
suelo. Se suministra en un kit provisto de rejilla, válvula de desagüe con sifón, red fibrorreforzada y 
zócalo compuesto.

BASIC SHOWER

BASIC SHOWER è un piatto doccia da rivestire prodotto in 8 misure completo di piletta sifonata. 
Realizzato in polistirene ad alta densità, con spalmatura  impermeabile bifacciale e pendenza 
preformata. E’ adattabile e tagliabile in opera, immediatamente pronto per essere rivestito. 
---
BASIC SHOWER is a shower tray to be clad on site in 10 different sizes and including waste and 
siphon. Realized of high density polystyrene, with bifacial waterproofing treatment and preformed 
slope. This shower tray can be adapted and cut on site, it arrives ready for the cladding.
---
BASIC SHOWER es un plato de ducha para revestir fabricado en 10 medidas y provisto de válvula de 
desagüe con sifón. Está realizado en poliestireno de alta densidad, con recubrimiento impermeable 
bifacial y pendiente preconformada. Puede adaptarse y cortarse en la obra. Listo para ser revestido 
inmediatamente.

SPACE

SPACE, programma di docce a filopavimento con perfetta integrazione tra bacino, pedana e box in 
vetro. Bacino doccia con pedana a ribalta e box integrati. Pedane in diverse finiture tra cui il Corian®, 
vetri in cristallo extrachiaro con profili satinati. 
---
SPACE, program of showers on floorlevel providing a perfect integration of showertray, footboard and 
glass enclosure. Footboard available in various surfaces including the Corian®. Shower enclosure of 
extrawhite glass with satined frame.
---
SPACE, programa de duchas a ras de suelo con perfecta integracion entre pila, tarima y manpara. Pila 
de ducha con tarima abatible y cabina de ducha integradas. Tarimas en distintos acabados incluyendo 
el Corian®. Cristales de cristal extraclaro con perfiles satinados.

DETTAGLI TECNICI
TECHNICAL DETAILS / ESPECIFICACIONES TECNICAS

DETTAGLI TECNICI
TECHNICAL DETAILS / ESPECIFICACIONES TECNICAS
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MATERIALI E FINITURE
MATERIALS AND FINISHES / MATERIALES Y ACABADOS

COLORI: VETRO VERNICIATO / LEGNO LACCATO 
COLOURS: GLASS / WOOD LACQUER /  COLOR: VIDRIO / LACADOS

VETRO ARGENTATO SATINATO
SILVER SATIN GLASS /  PLATA CRISTAL SATINADO

ACCIAIO INOX E VERNICIATO / SOLID SURFACE 
STAINLESS STEEL AND PAINTED / SOLID SURFACE / ACERO INOXIDABLE Y SUPERFICIE PINTADA / SOLID

LEGNI NATURALI E LEGNI LACCATI
NATURAL WOOD AND LACQUERED WOOD / MADERA NATURAL Y MADERA LACADA

bianco / white
blanco

silverbianco / white
blanco

acciaio lucido
polished steel
acero pulido

acciaio protetto
protected steel
acero protegido

Hemlock

Corian®

Palissandro beige

grigio / grey
gris

grigio / grey
gris

Makril

Palissandro brown

nero / black
negro

nero grafite / 
graphite black
grafito negro

Lati

Polimatt

Rovere chiaro

Frassino

corda

Wengè

Teak Ebano rigato

tortora

Rovere chiaro

moka

Ebano ammarà

senape / mustard
mostaza

vanadio

NOTE
NOTES / NOTAS

Legno termotrattato / Thermotreated wood / Madera termo tratada

Nobilitato Touch / Touch Melamine / Touch Melamina Laminato meg / Meg laminated / Laminado meg

Legno impiallacciato / Veneered wood / De chapa de madera
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NOTE
NOTES / NOTAS

NOTE
NOTES / NOTAS
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MADE IN ITALY 
I prodotti sono concepiti, progettati e realizzati in Italia.
Every product is developed, engineered and realised in Italy.
Cada producto está concebido, diseñado y fabricado en Italia.
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